
 

S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 2002 - 2006 

ACTA NO.  00162 
 

           SEGUNDA         __     LEGISLATURA           ___  ORDINARIA                  __  DEL       2005 

SESION          ORDINARIA          DEL    DIA        _6  DE DICIEMBRE __        DEL       2005 

PRESIDENCIA DEL SENADO:          ANDRES   BAUTISTA  GARCIA  ___    ________________ 

SECRETARIOS SENADORES: PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO Y ENRIQUILLO REYES 

RAMIREZ.                                                      ___________ _______________________________    __   ___          

                                                                                                                     

     EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 

REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS 5:05 HORAS DE LA TARDE DEL DIA SEIS (6) 
DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CINCO, (2005), MARTES, SE REUNIERON 

LOS SEÑORES SENADORES SIGUIENTES: 
 

1.- PASE DE LISTA, COMPROBACION DE QUORUM, PRESENTACION DE 
EXCUSAS. 

 
ANDRES BAUTISTA GARCIA                    : PRESIDENTE 

FAVIAN ANT. DEL VILLAR ARISTY          : VICE PRESIDENTE 
PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO                   : SECRETARIO  

ENRIQUILLO REYES RAMIREZ                 : SECRETARIO 
BERNARDO ALEMAN RODRIGUEZ 

VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA 

GERMAN CASTRO GARCIA 
CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 

TOMAS EMILIO DURAN GARDEN 
RAMIRO ESPINO FERMIN 

CELESTE DEL CARMEN GOMEZ MARTINEZ 
FAUSTO DE JESUS LOPEZ SOLIS 

PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS 
CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ 

VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ 
JUAN ANTONIO MORALES VILORIO 

SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA 
ANGEL DINOCRATE PEREZ PEREZ 

JOSE TOMAS PEREZ VASQUEZ 
MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ 

DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES 

HERNANI ERNESTO DE JESUS SALAZAR SIMO 
MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ 

JOSE ALEJANDRO SANTOS RODRIGUEZ 
ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA 

MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 
JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ (27) 

 
SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: RAMON ALBURQUERQUE 

RAMIREZ, JOSE EMETERIO HAZIM FRAPPIER, JUAN ROBERTO RODRIGUEZ 
HERNANDEZ, CESAR SANTIAGO RUTINEL DOMINGUEZ. (4) 

 
SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA: ANIBAL GARCIA DUVERGE. (1)  
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SENADOR PRESIDENTE: Comprobado el quórum reglamentario se declara abierta 
esta Sesión  Ordinaria. 

 
HORA 5:05  P. M. 

  
2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS 

 
   a) LECTURA DE ACTAS: 

 
ACTA NO.00160 DE LA SESION ORDINARIA DE FECHA 16 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 

2005. (DEPOSITADA EN SECRETARIA GENERAL) 
 

   b) APROBACION DE ACTAS: 

 
ACTA NO.154 DE LA SESION ORDINARIA DE FECHA 18 DE OCTUBRE DEL AÑO 2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No Hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Los señores senadores que estén de acuerdo con la 

aprobación de esta Acta que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
19 VOTOS, 19 SENADORES PRESENTES 

APROBADA. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIAS 
 

   a) PODER EJECUTIVO      No Hubo 

 
   b) CAMARA DE DIPUTADOS No Hubo 

 
   c) SUPREMA CORTE DE JUSTICIA  No Hubo 

 
   d) JUNTA CENTRAL ELECTORAL      No  Hubo  

 
 

   e) DIRECCION O LIDERES DE PARTIDOS POLITICOS REPRESENTADOS EN 
EL SENADO  No Hubo 

 
   f) SENADORES 

 
COMUNICACION DE FECHA 6 DE DICIEMBRE DEL 2005 DIRIGIDA AL PRESIDENTE 

DEL SENADO POR EL SENADOR JOSE EMETERIO HAZIM FRAPPIER, SENADOR DE LA 

REPUBLICA  POR LA PROVINCIA SAN PEDRO DE MACORIS, REMITIENDO FORMAL 
EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 

 
COMUNICACION DE FECHA DE 6 DICIEMBRE DEL 2005 DIRIGIDA AL PRESIDENTE 

DEL SENADO POR EL SENADOR JUAN ROBERTO RODRIGUEZ HERNANDEZ, SENADOR 
DE LA REPUBLICA  POR LA PROVINCIA EL SEYBO, REMITIENDO FORMAL EXCUSA POR 

NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 
 

COMUNICACION DE FECHA DE 6 DICIEMBRE DEL 2005 DIRIGIDA AL PRESIDENTE 
DEL SENADO POR EL SENADOR RAMON ALBURQUERQUE RAMIREZ SENADOR DE LA 

REPUBLICA  POR LA PROVINCIA DE MONTE PLATA, REMITIENDO FORMAL EXCUSA 
POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 
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COMUNICACION DE FECHA DE 6 DICIEMBRE DEL 2005 DIRIGIDA AL PRESIDENTE 

DEL SENADO POR EL SENADOR CESAR SANTIAGO RUTINEL DOMINGUEZ, SENADOR 
DE LA REPUBLICA  POR LA PROVINCIA DE SANTO DOMINGO, REMITIENDO FORMAL 

EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 
 

      g) OTRA CORRESPONDENCIA 
 

INICIATIVAS A TOMAR EN CONSIDERACION 
 

INICIATIVAS DEL PODER EJECUTIVO A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

1. Iniciativa: 00962-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE MODIFICACION DE LA LEY MONETARIA Y FINANCIERA NO.183-02 DEL 

21 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada 
el 01/12/2005. COMISION FINANZAS Y CONTRATOS. 

  
2. Iniciativa: 00963-2005-SLO-SE 

ACUERDOS BILATERALES FIRMADOS ENTRE LOS GOBIERNOS DE FRANCIA, 
ALEMANIA, JAPON, ESPAÑA Y LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, EN LA CIUDAD 

DE PARIS, FRANCIA EL 16 DE ABRIL DEL 2004, MEDIANTE EL CUAL SE 
REESTRUCTURARON ALREDEDOR DE CIENTO CINCUENTA Y CINCO MILLONES DE 

DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON 00/100 

(US$155,000.000.00). (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
01/12/2005. COMISION FINANZAS Y CONTRATOS. 

 
3. Iniciativa: 00964-2005-SLO-SE 

ACUERDO DE REESTRUCTURACION DE LA BANCA COMERCIAL INTERNACIONAL, 
SUSCRITO EN EL CLUB DE LONDRES EN FECHA 17 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, 

CONTENTIVO DE LOS RESULTADOS OBTENIDOS DE LAS NEGOCIACIONES CON 
ACREEDORES PRIVADOS DEL CLUB DE LONDRES. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 01/12/2005 COMISION FINANZAS Y CONTRATOS  
  

 

INICIATIVAS DE LA CAMARA DE DIPUTADOS A TOMAR EN 
CONSIDERACION 

 
1. Iniciativa: 00905-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO, DE VEINTITRES MIL PESOS (RD$23,000.00), A FAVOR DEL SEÑOR SERAFIN 

NAPOLEON SANTILLAN. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada 
el 17/11/2005. COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y PENSIONES 

 

2. Iniciativa: 00906-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 

ESTADO, DE TREINTA  MIL PESOS (RD$30,000.00), A FAVOR DEL EX-DIPUTADO 
MANOLO MONTERO FLORIAN. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). 

Depositada el 17/11/2005. COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y 
PENSIONES 

 
3. Iniciativa: 00907-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO, DE VEINTE  MIL PESOS (RD$20,000.00), A FAVOR DEL SEÑOR FREDDY 

SALVADOR BAEZ FIGUEREO. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). 
Depositada el 17/11/2005. COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y 
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PENSIONES 
 

4. Iniciativa: 00908-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 

ESTADO, DE QUINCE MIL PESOS (RD$15,000.00), A FAVOR DEL SEÑOR OVIDIO 
CUELLO MORILLO. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 

17/11/2005. COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y PENSIONES 
 

5. Iniciativa: 00968-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY DE REFORMA TRIBUTARIA 2005. (PROPONENTES: CAMARA DE 

DIPUTADOS). Depositada el 05/12/2005. COMISION FINANZAS Y CONTRATOS  
 

6. Iniciativa: 00970-2005-SLO-SE 

ACUERDO COMERCIAL A CORTO TERMINO SUSCRITO EL 21 DE NOVIEMBRE DEL 
2005, ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL BANCO BNP PARIBAS POR UN MONTO 

DE QUINCE MILLONES DE DOLARES (US$15,000.000.00) PARA EL FINANCIAMINETO 
DE LA PRIMERA FASE DEL CONTRATO DE CONSTRUCCION DEL PROYECTO 

HIDROELECTRICO PALOMINO, DEL 4 DE ABRIL DEL 2005, ENTRE LA COORPORACION 
DOMINICANA DE EMPRESAS ESTATALES (CDEEE) Y LA CONSTRUCTORA NORBERTO 

ODEBRECHT S.A PARA LA REALIZACION DEL PROYECTO HIDROELECTRICO 
PALOMINO. 

DIPUTADOS). Depositada el 06/12/2005. COMISION FINANZAS Y CONTRATOS  
 

 

INICIATIVAS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA  A TOMAR EN 
CONSIDERACION 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

INICIATIVAS DE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL A TOMAR EN 
CONSIDERACION 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

 

INICIATIVAS DE LOS SENADORES A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

1. Iniciativa: 00909-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE 

RD $5,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DE LA SEÑORA ALTAGRACIA DEYSI 
PEREZ FELIZ. (PROPONENTES: CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO). Depositada el 

22/11/2005.  COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y PENSIONES 
 

2. Iniciativa: 00954-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 

FAVOR DEL SEÑOR CRISTINO RAMON GARCIA RAMOS POR UN MONTO DE 

RD$15,000.00 MENSUALES. (PROPONENTES: PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS). 
Depositada el 29/11/2005.  COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y 

PENSIONES 
 

3. Iniciativa: 00956-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 

FAVOR DE LA SEÑORA DESIREE PEÑA HUED POR LA SUMA DE RD$30,000.00. 
MENSUALES. (PROPONENTES: PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS). Depositada el 
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29/11/2005.  COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y PENSIONES 
 

4. Iniciativa: 00957-2005-SLO-SE 
RESOLUCION MEDIANTE LA CUAL SE PROHIBE LA UTILIZACION DEL SALON DE LA 

ASAMBLEA NACIONAL EN ACTIVIDADES QUE NO SE RELACIONEN CON LAS 
PREVISTAS EN LA CONSTITUCION DE LA REPUBLICA. (PROPONENTES: JOSE TOMAS 

PEREZ VASQUEZ, RAMIRO ESPINO FERMIN, TOMAS EMILIO DURAN GARDEN Y 
GERMAN CATRO GARCIA). Depositada el 29/11/2005.   

 
5. Iniciativa: 00941-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL PARRAFO IV DEL ARTICULO 
7 DE LA LEY NO.12-01, DE FECHA 17 DE ENERO DEL AÑO 2001, PARA QUE EN LO 

ADELANTE DIGA DE LA SIGUIENTE MANERA: PARRAFO IV: A LOS FINES DE 

PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE Y LA BIODIVERSIDAD, ASI COMO EL AHORRO DE 
DIVISAS POR CONCEPTO DE LA IMPORTACION DE COMBUSTIBLE, PARTES Y 

REPUESTOS, QUEDA PROHIBIDO LA IMPORTACION DE AUTOMOVILES Y DEMAS 
VEHICULOS COMPRENDIDOS EN LAS PARTIDAS ARANCELARIAS 87.02, 87.03, 

87.04.21 Y LA 87.04.31 CON MAS DE SIETE AÑOS DE USO.”. (PROPONENTES: 
JUAN ANTONIO MORALES VILORIO). Depositada el 28/11/2005. COMISION 

FINANZAS Y CONTRATOS 
 

6. Iniciativa: 00942-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 

FAVOR DEL SEÑOR JOSE FEDERICO DE JESUS GARCIA, DE VEINTE MIL PESOS 
(RD$20,000.00) MENSUALES. (PROPONENTES: BERNARDO ALEMAN 

RODRIGUEZ). Depositada el 29/11/2005. COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, 
TRABAJO Y PENSIONES 

 

7. Iniciativa: 00965-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 

FAVOR DE LA SEÑORA SANTA MARGARITA MACARIO FELIZ, POR LA SUMA DE 
RD$25,000.00 (VEINTICINCO MIL PESOS CON 00/100) MENSUALES. 

(PROPONENTES: CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ). Depositada el 
02/12/2005.  COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y PENSIONES 

 
8. Iniciativa: 00959-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE  CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 
FAVOR DEL SEÑOR PEDRO DE LA CRUZ, POR LA SUMA DE RD$10,000.00 (DIEZ MIL 

PESOS CON 00/100) MENSUALES. (PROPONENTES: JUAN ROBERTO RODRIGUEZ 
HERNANDEZ). Depositada el 30/11/2005. COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, 

TRABAJO Y PENSIONES 
 

9. Iniciativa: 00960-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 
FAVOR DE LA SEÑORA LUCILA OZEMA DE CASTRO M. VDA. AYBAR, POR LA SUMA DE 

RD$15,000.00 (QUINCE MIL PESOS CON 00/100) MENSUALES. (PROPONENTES: 
JUAN ROBERTO RODRIGUEZ HERNANDEZ). Depositada el 05/12/2005. 

COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y PENSIONES 
 

10. Iniciativa: 00961-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA DE RD$6,432.00 (SEIS MIL 

CUATROCIENTOS TREINTA Y DOS PESOS CON 00/100) A LA SUMA DE RD$15,000.00 
(QUINCE MIL PESOS CON 00/100) MENSUALES, LA PENSION DEL ESTADO QUE 

ACTUALMENTE PERCIBE EL SEÑOR AGAPITO DRULLARD MEDINA. (PROPONENTES: 
JUAN ROBERTO RODRIGUEZ HERNANDEZ). Depositada el 30/11/2005. 
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COMISIONES: SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y PENSIONES 
 

LECTURA DE INFORMES DE COMISIONES 
 

SENADOR PRESIDENTE: ¿No hay informes en este momento? Entonces reservamos 
un turno al Senador César Díaz Filpo, Presidente de la Comisión de Finanzas y Pedro 

Alegría, Presidente de la Comisión Especial. 
 

 

LECTURA DE INFORMES DE COMISION 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

 

LECTURA DE INFORMES DE GESTION 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
TURNO DE PONENCIAS 

 
SENADOR MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ: Sr. Presidente y señores senadores. 

Cumpliendo la misión que me encargara el Presidente del Senado a la invitación que 
hiciera el gobierno de Guatemala y un grupo de técnicos y asesores de Argentina y 

Alemania sobre el uso de los presupuestos eficientes y eficaces en los países 

latinoamericanos, participamos una comisión compuesta por el Director de 
Presupuesto del país, un técnico de la misma institución y quien habla. Para mí fue 

sorprendente, señores, el conocimiento cabal de esas instituciones de Alemania, 
Argentina y el avance que tiene Guatemala en lo que concierne a los presupuestos 

por programas con indicadores y por metas y el conocimiento que tienen ellos sobre 
la República Dominicana en lo que concierne al manejo del presupuesto, y yo diría a 

la participación del Congreso en el desenvolvimiento del Presupuesto Nacional, porque 
nosotros solamente aprobamos el Presupuesto, pero no sabemos qué se hace con el 

Presupuesto, cuáles son los programas que se desarrollan y cuáles son las metas. 
Ellos decían que los presupuestos de latinoamericanos, mientras sigan manejándose 

en la forma y en la situación que se están haciendo, la pobreza cada día será más 
grande y los ricos serán más ricos. Primero, porque nosotros aprobamos un proyecto 

por programa, como me decían ellos, y el año que viene el mismo Secretario o el 
mismo Ministro presentaba al presupuesto ese mismo proyecto y nosotros lo 

aprobábamos sin saber si se realizó, si se materializó y qué se hizo con el dinero, o 

sea, que para mí fue frustrante por un lado y por otra parte me siento muy satisfecho 
por conocer la deficiencia en el manejo del presupuesto; aunque contamos con una 

Cámara de Cuentas, señores, creo que nosotros tenemos que exigirle más a nuestra 
Cámara de Cuentas para que rinda los informes necesarios y que le dé el seguimiento 

y el monitoreo al Presupuesto de la Nación. 
 

Yo lo estoy haciendo por escrito al Presidente el informe correspondiente, pero quería 
que los senadores se dieran cuenta el manejo que debemos darle en estos momentos 

al presupuesto que se avecina. 
 

Por otro lado, hace unos cuantos años que ronda aquí en el Senado un pequeño 
proyecto para la frontera, se trata del IFAC, eso es un préstamo de 14 millones para 

asuntos de la frontera. Se ha discutido en varias oportunidades, se han hecho varios 
seminarios en diferentes hoteles, ha participado el Secretariado Técnico y varias 

instituciones. Me gustaría, porque tengo presión de mi provincia y de las provincias 

amigas, que este proyecto de ponga en agenda, se conozca, o que se rinda el informe 
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correspondiente de una forma u otra porque es importante, es el único canal que 
tiene la frontera para resolver algunas cositas que es de suma necesidad, porque la 

pobreza tenemos que combatirla de alguna forma u otra. Muchas gracias. 
 

SENADOR TOMAS EMILIO DURAN GARDEN: Presidente, y demás compañeros, 
senadores, vamos a presentar una Resolución que regule el uso del Salón de la 

Asamblea Nacional.  
 

(EL SENADOR DIO LECTURA A DICHA RESOLUCION QUE EN SU PARTES 
DISPOSITIVAS DICE LO SIGUIENTE). 

 
PRIMERO:  El Salón de la Asamblea Nacional, recinto solemne donde se reúne la 

Asamblea Nacional y realizan sus reuniones conjuntas las Cámaras Legislativas, sólo 

podrá ser usado en los casos y circunstancias señalados por la Constitución de la 
República en sus artículos 21,29,35,36,54,57,60,117,118. 

 
SEGUNDO: El Senado y la Cámara de Diputados realizan sus actividades normales 

dentro de las áreas asignadas a ambas en el Palacio del Congreso Nacional. 
 

TERCERO:   El Presidente del Senado, en calidad de Presidente de la Asamblea 
Nacional, velará por el fiel cumplimiento de esta Resolución. 

 
IN VOCE:  

 
Presidente, solicitarle que se conozca en el día de hoy esta Resolución, a ver si se 

resuelve ese problema del Salón de la  Asamblea Nacional, que debe ser tal como lo 
señala la Resolución, sólo usado en los actos solemnes, que así lo define la 

Constitución de la República Dominicana. Muchísimas gracias. 

 
SENADOR DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES: Presidente, buenas tardes, 

senadores y senadora, en con respeto al Proyecto de Reforma Fiscal, que se acaba de 
aprobar en la Cámara de Diputados, y que realmente va a pasar al Senado de la 

República, ya está aquí, yo considero, Presidente, con el respeto que merecemos, o 
que se merece Usted y los demás, es que realmente el Presidente George W. Bush se 

va a pronunciar el catorce de diciembre, sobre lo que es el Tratado de Libre 
Comercio,(RD-CAFTA), y que realmente ahí  se va  a decidir  si entramos o no, el 

primero de enero al acuerdo de el Tratado de Libre Comercio, le pido que tratemos de 
tratar de hacer, valga la redundancia, que después del catorce nosotros nos 

pongamos de acuerdo, porqué Presidente, porque si el Presidente George W. Bush , 
en esa locución que va a dirigir al país, a los Estados Unidos de Norte América y al 

mundo, y realmente nosotros no entraríamos el primero de enero, como creemos que 
vamos a entrar, entonces, no hay necesidad  apresurada de aprobar talvez, tal como 

vino de la Cámara de Diputados el Proyecto, o modificarlo aquí; entonces ¿qué yo 

pretendo Presidente?, ¿qué yo creo amigos colegas, y hermanos?, que si el Presidente 
George W, Bush dice que en vez del primero de enero del 2006 es tres, cuatro, cinco, 

seis meses después, ahí uno tendría el tiempo suficiente para hacer realmente una 
buena Reforma Fiscal, y así tratar de enmendar talvez algunos errores que se han 

cometido en la Cámara de Diputados. 
 

SENADOR PRESIDENTE: Senador, ese tema no está en discusión hoy. 
 

SENADOR DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMEZ: Bueno, si no está en discusión, 
Presidente, pero como ya llegó aquí, yo lo que considero es que démosle, y voy a 

pedir y solicitar que sí se podía dar una tregua hasta el catorce, para después de la 
posición del Presidente Bush, sí entramo o no a  partir del primero de enero del 2006. 
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Muchas gracias Presidente  
 

SE REABRE EL TURNO DE INFORME DE COMISIONES 
 

SENADOR CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO: INFORME QUE RINDE LA COMISION 

PERMANENTE DE FINANZAS Y CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN 
TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE TERRENOS, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y VARIAS PERSONAS  PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL  
OFICIO NO.0940 DEL  25 DE OCTUBRE DEL 2005, LEIDO EN SESION DE FECHA 09 

DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2005. 
 

La Comisión, ha estudiado el contenido de los contratos de venta de terrenos, por 
medio del cual el Estado  Dominicano vende, cede y trasfiere, con todas las garantía 

legales y de derecho los inmuebles descritos a  favor de las personas que se detallan  
más abajo: 

                  Esta Comisión  RESOLVIO:  rendir informe favorable del mismo, tales 
como fueron suscritos por el Poder Ejecutivo, a la vez que se permite solicitar al Pleno 

Senatorial su inclusión en la Orden  del Día de la próxima Sesión, para fines de 
conocimiento y aprobación 

 

AGUEDA GARCIA ALVARADO, Una porción de terreno con una extensión superficial de 
38.25 metros cuadrados, dentro del  ámbito de la parcela  No.38-A-Prov. Del Distrito 

Catastral No.2, del Distrito Nacional, valorado en la suma de RD$26,775.00. 
 

GLADYS MARIA PILIER, Una porción de terreno con una  extensión superficial de 
114.00 metros cuadrados , dentro del ámbito de la parcela No.154-parte, del Distrito 

Catastral No.15, ubicada en la calle 33 No.31, sector Los Mina, del municipio Santo 
Domingo Este,  provincia Santo Domingo, valorado en la suma de RD$57,000.00 

 
LUIS RAMON RECAREY ALVAREZ, Una porción de terreno con una extensión 

superficial de 315.92 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.82-B-1 
(PTE), del Distrito Catastral No.16, valorado en la suma de RD$189,552.00. 

 
JUAN DE JESUS PIMENTEL OLAVERRIA, Una porción de terreno con una extensión 

superficial 99.97 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.154, del 

Distrito Catastral No.15 ubicada en el sector Katanga, Los Mina, del Municipio Santo 
Domingo Este, provincia Santo Domingo, valorado en la suma de RD$31,190.64 

 
MARIO FAMILIA ENCARNACION, Una porción de terreno con una extensión superficial 

de 100.79 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.110-Ref-780, del 
Distrito Catastral No.4, ubicada en el sector Los Ríos, Distrito Nacional, valorado en la 

suma de RD$120,948.00. 
 

ANA MARIA RAMIREZ SUERO Y MINOR LEMUS, Una porción de terreno con una 
extensión superficial de 117.78 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela 

No.10  del Distrito Catastral No.31 ubicada en el sector Los Libertadores, Los 
Alcarrizos, Municipio Santo Domingo Oeste, Provincia Santo Domingo, valorado en la 

suma de RD$29,445.00. 
 

CESAR AUGUSTO PUESAN KHOURY Y NERCY CARIDAD FOMETA HAZOURY, Una 

porción de terreno con una extensión superficial de 385.00 metros cuadrados, 
correspondiente al Solar No.11, de la manzana D, dentro del ámbito de la parcela 

No.108-A-12, del Distrito Catastral No.4, valorado en la suma de RD$36,540.00. 
 

DULCE MARIA CALVO PEREZ,  Una porción de terreno con una extensión superficial de 
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182.25 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.52 (PARTE) del Distrito 
Catastral No.31 ubicada en el sector  Savica,  Los Alcarrizos, Municipio Santo 

Domingo Oeste, Provincia Santo Domingo, valorado en la suma de RD$45,980.00. 
 

FERNANDO VIANELO PUJOLS CASADO, Una porción de terreno con una extensión 
superficial de 229.90 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.112 

(PARTE) del Distrito Catastral No.15 ubicada en la calle Gabriel A. Morillo, del sector 
Los Minas,  Municipio Santo Domingo Este, Provincia Santo Domingo, valorado en la 

suma de RD$45,980.00. 
 

RAFAEL OGUN ALVAREZ GONZALEZ, JUAN ERNESTO ALVAREZ Y ROBERTO ALVAREZ , 
Una porción de terreno con una extensión superficial de 111.61 metros cuadrados, 

dentro del ámbito de la parcela No.99 (PARTE) del Distrito Catastral No.15 ubicada en 

EL Sector Los Minas,   Municipio Santo Domingo Este, Provincia Santo Domingo, 
valorado en la suma de RD$55,805.00. 

 
ELBA ALTAGRACIA JIMENEZ MORA, Una porción de terreno con una extensión 

superficial de 408.75 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.108-a-12 
(PARTE) del Distrito Catastral No.4, Distrito Nacional, valorado en la suma de 

RD$132,138.00. 
 

MATILDE ROBERTINO PEREZ MENDEZ, Una porción de terreno con una extensión 
superficial de 324.00 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.1-B-Ref. 

(PARTE) del Distrito Catastral No.6,  Municipio Santo Domingo Este, Provincia Santo 
Domingo, valorado en la suma de RD$129,600.00. 

 
MARITZA ELEODORA DE LOS SANTOS DE LOS SANTOS, Una porción de terreno con 

una extensión superficial de 58.84 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela 

No.110-Ref-780, del Distrito Catastral No.4, del sector Los Ríos,  Distrito Nacional,  
valorado en la suma de RD$117,680.00. 

 
LIDIA BAUTISTA OVIEDO, Una porción de terreno con una extensión superficial de 

236.78 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.1-B-Ref (resto) del 
Distrito Catastral No.6 ubicada en el sector Hainamosa,  Municipio Santo Domingo 

Este, Provincia Santo Domingo, valorado en la suma de RD$74,796.00 
 

BELQUI MILAGROS SOTO BAES DE ROSALES, Una porción de terreno con una 
extensión superficial de 236.78 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No. 

No.1-B-Ref (resto) del Distrito Catastral No.6 ubicada en el sector Invivienda,  
Municipio Santo Domingo Este, Provincia Santo Domingo, valorado en la suma de 

RD$106,551.00. 
 

PEDRO ENRIQUE LORA MENDOZA, Una porción de terreno con una extensión 

superficial de 516.38 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.110-Ref – 
780 (PARTE) del Distrito Catastral No.4 ubicada en el sector Enriquillo de Herrera,   

valorado en la suma de RD$103,276.00 
 

ORQUIDEA ROSADO PIMENTEL, Una porción de terreno con una extensión superficial 
de 82.63 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.1- B-Ref ,del Distrito 

Catastral No.6 ubicada en el sector el Almirante,  Municipio Santo Domingo Este, 
Provincia Santo Domingo, valorado en la suma de RD$24,789.00 

 
ALEJANDRO AQUILINO ROSA CRUZ, Una porción de terreno con una extensión 

superficial de 82.63 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No 89-B, del 
Distrito Catastral No.6 ubicada en el sector Respaldo Alma Rosa,  Municipio Santo 
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Domingo Este, Provincia Santo Domingo, valorado en la suma de RD$191,992.50 
 

ANA POLANCO, Una porción de terreno con una extensión superficial de 221.95 
metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No 110-B-Ref.780, del Distrito 

Catastral No.4 ubicada en el barrio Enriquillo, valorado en la suma de 
RD$110,975.00. 

 
GERONIMO HIERRO LOPEZ, Una porción de terreno con una extensión superficial de 

321.74 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No 126-B,(PARTE) del 
Distrito Catastral No.15 ubicada en el sector Los Mina,  Municipio Santo Domingo 

Este, Provincia Santo Domingo, valorado en la suma de RD$180,817.88 
 

NELSON VENTURA DEL ORBE FERNANDEZ, Una porción de terreno con una extensión 

superficial de 125.74 metros cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No 28-
B,(PARTE) del Distrito Catastral No.15 ubicada en el Barrio Puerto Rico, Los Mina,  

Municipio Santo Domingo Este, Provincia Santo Domingo, valorado en la suma de 
RD$56,412.00 

 
PROMOCION APEC INC., (PROMAPEC), representada por los señores: FELIX ARTURO 

MONTES DE OCA ALBURQUERQUE Y PROVIDENCIA JOSEFINA FENRANDEZ VASQUEZ, 
El Edificio No.28 con sus respectivos locales comerciales, debajo del Puente del la 

Avenida Duarte, del Proyecto Habitacional Avenida Quinto Centenario, de los sectores 
Villa Juana – Villa Consuelo, de esta ciudad, valorado en la suma de RD$120,000.00. 

 
TERESA CELESTE AURORA MORALES DIAZ DE FLORENTINO, El Apartamento 301 

Edificio 75, Tipo A-2, ubicado en el Proyecto Habitacional Prolongación México, de los 
sectores San Carlos y Villa Francisca, Distrito Nacional, valorado en la suma de 

RD$149,030.00 

 
RAMON ANTONIO BAZIL PEREIRA, Apartamento 402 Edificio Pe-1 Manzana J, en el 

Proyecto Los Mameyes, del Distrito Nacional, valorado en la suma de RD$80,370.88 
 

RAFAEL ANTONIO ALEGRIA PEREZ, Apartamento 304 Edificio 2 Manzana V, en el 
Proyecto Habitacional José Contreras, del Distrito Nacional, valorado en la suma de 

RD$420,000.00 
 

ANGEL ANTONIO CASTILLO DE GRACIA, Apartamento 2-B Edificio 190 , ubicado en el 
Proyecto Habitacional “Ciudad del Almirante”,etapa 111, de esta ciudad, valorado en 

la suma de RD$147,000.00 
 

ANA CAROLINA BIDO COMPRES, Apartamento 1-C Edificio 8, TIPO MM3, ubicado en el 
Proyecto Villa Juana- Villa Consuelo, de esta Ciudad, valorado en la suma de 

RD$108,674.32 

 
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 
TERRENO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA LUCRECIA 

LEGER MORETA. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO. 
 

          La Comisión, ha estudiado el contenido del referido Contrato que se indica a 
continuación y RESOLVIO : rendir informe favorable del mismo, tal como fue suscrito 

y se permite a la vez solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la 
próxima Sesión para conocimiento y aprobación, tal como se detalla a continuación: 

 
                  Una porción de terreno con una extensión superficial de 97.27 metros 
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cuadrado, dentro del ámbito de la parcela no:154, Manzana No.2273, solar No.15 del 
plano particular del Distrito Catastral No.15, ubicada en el sector Los Mina, valorada 

en la suma de RD$48,635.00. 
 

Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 
CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE TERRENO 

SUSCRITO ENTRE EL INGENIO RIO HAINA Y LA SEÑORA MARIA DE LOS MILAGROS 
PEÑA VARGAS. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO.2239 DE 

FECHA 10 DE MARZO DEL 2004. 
 

Esta Comisión analizó el citado Contrato, por medio del cual el Estado Dominicano 
vende, cede y transfiere a favor de la señora MARIA DE LOS MILAGROS PEÑA 

VARGAS el terreno que se describe a continuación: 

 
“Una porción de terreno con una extensión superficial de 413.83 metros 

cuadrados, dentro de la parcela No.9 del D.C. No.19, del Distrito Nacional, 
lugar Los Guarícanos, Notificación La Rafaelita – CEA, marcada como solar 

No.07, manzana No.A-3, propiedad del Ingenio Río Haina, valorado en la 
suma de RD$74,075.57.” 

 
La Comisión HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal como fue remitido 

por el Poder Ejecutivo, a la vez se permite solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en 
la Orden del Día de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y aprobación. 

   
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS  DEL SENADO DE LA REPUBLICA.  EN TORNO A VARIOS CONTRATOS DE 
VENTA DE TERRENOS SUSCRITOS ENTRE EL ESTADO DOMINICANO   Y 

PARTICULARES.  PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO. 4469  

DEL 5 DE MAYO  DEL 2004. 
    EXPEDIENTE: 04469-2002-2006-PE 

    
La Comisión, luego de estudiar los contratos que se indican más abajo RESOLVIO: 

rendir un informe favorable de los mismos tomando en consideración el esfuerzo que 
estas personas han hecho para adquirir esos locales comerciales, apartamentos, por 

tanto, recomienda al Pleno Senatorial acogerlos tal como fueron suscritos y a la vez 
solicita su inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión para su conocimiento y 

aprobación como se indica a continuación: 
 

• “Una porción de terreno con área de 788.94 metros cuadrados, dentro del 
Solar No. 2 Manzana No. 4156, del Distrito Catastral No. 1, del Distrito 

Nacional, Ubicado en la calle Sagrario Díaz No. 30, del Sector Bella Vista, con 
los siguientes linderos y medidas: Al norte: calle Sagrario Díaz por donde 

mide 22.94 m2. Al Este, Solar No. 3, por donde mide 32.32 m2. Al Sur, Solar 

No. 28, por donde mide 24.25 m2. Al oeste, Solares Nos. 1 y 35, por donde 
mide 34.86 m2., valorado en la suma de Trescientos Quince Mil Quinientos 

Setenta y seis Pesos Oro Con 00/100 (RD$315,576.00) a favor de la  señora 
JOSE VASQUEZ HILARIO Y MERCEDES ALTAGRACIA ALBA. 

 
• Una porción de Terreno con una extensión superficial de Quinientos 

Cincuenta y Ocho Punto Treinta y ocho Metros Cuadrados (558.38 Mts2 ) 
dentro del ámbito de la Parcela No. 117 (Parte), Solar No. 8, de la Manzana 

No. 1796, del Distrito Catastral No. 3, del Distrito Nacional, con los linderos: 
Al norte; Solar No. 7, Al sur: Solar No. 9, Al este: Calle Prolongación 

Bohechío, y Al Oeste: Solares Nos. 5 y 6, valorado en la suma de Un Millón 
Ciento Setenta y Dos Mil Quinientos Noventa y Ocho Pesos Dominicanos Con 
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00/100 (RD$1,172,598.00), a favor del señor JUAN DE JESUS VELOZ 
PORTORREAL. 

 
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE TERRENO 
SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA YRSA MERCEDES SANTANA 

ACEVEDO DE CABRERA, PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO. 
 

Esta Comisión analizó el contenido del referido Contrato de Venta que se indica a 
continuación, y RESOLVIO: rendir un informe favorable del mismo, tal como fue 

suscrito por el Poder Ejecutivo y se permite a la vez solicitarle al Pleno Senatorial su 
inclusión en la Orden del Día de próxima Sesión, para conocimiento y aprobación 

como se detalla a continuación: 

 
“Una porción de terreno con una extensión superficial de 120.88 metros 

cuadrados, dentro del ámbito de la parcela No.154 (parte), Solar No. 9, 
Manzana No. 2327 del Distrito Catastral No. 15, del Distrito Nacional, 

valorado en la suma de RD$60,440.” 
 

Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 
CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 

APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE  EL ESTADO DOMINICANO Y LA  SEÑORA DULCE 
MARIA MARITZA TAVAREZ SOSA. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO, MEDIANTE 

OFICIO No. 15548  DEL 24 DE OCTUBRE DEL 2003 Y SU ADDENDUM DE FECHA 20 DE 
MAYO DEL 2003. 

Expediente No. 15548-2002-2006-PE 
 

La Comisión, después de haber estudiado el Contrato mediante el cual el ESTADO 

DOMINICANO vende, cede y traspasa, con todas las garantías ordinarias de 
derecho, a favor de la señora DULCE MARIA MARITZA TAVAREZ SOSA, quien 

acepta el siguiente inmueble:  
 

 “El apartamento No. 301, edifico No. 51 –B, construido de blocks y concreto ubicado 
en el proyecto “Hainamosa” de esta ciudad, valorado en la suma de Ciento Cuarenta 

y Seis Mil Ochocientos Sesenta Pesos   con 00/100 (RD146, 860.00).”  
 

HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal  como fue suscrito, y solicita 
al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión para su 

conocimiento y aprobación. 
 

Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 
CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 

TERRENO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR RAFAEL FRIAS. 

PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO.6676 DE FECHA 07 DE 
JULIO DEL 2004. 

 
Esta Comisión analizó el citado Contrato, por medio del cual el Estado Dominicano 

vende, cede y transfiere a favor del señor RAFAEL FRIAS el terreno que describe a 
continuación: 

 
“Una porción de terreno con una extensión superficial de Trescientos 

Cuarenta Punto Ochenta Metros Cuadrados (340.80mt2), dentro del ámbito 
de la parcela No.267 (Parte), del D. C. No.8, del municipio Bajos de Haina, 

Provincia San Cristóbal, ubicada en el sector Bajos de Haina con los 
siguientes linderos: AL NORTE: Parcela No.267 (Resto), AL SUR: Carretera 
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Sánchez, AL ESTE: (Resto) y AL OESTE: Calle Libertad, valorado en la suma 
de RD$119,280.00.” 

 
La Comisión HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal como fue remitido 

por el Poder Ejecutivo, a la vez se permite solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en 
la Orden del Día de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y aprobación. 

 
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 
TERRENO SUSCRITO EN FECHA 24 DE DICIEMBRE DEL AÑO 1993 Y A SUS 

ADDENDUM DE FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2002, ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA ALTAGRACIA DE LOS REYES HIDALGO VDA. ESCUDERO, 

VALORADO EN LA SUMA DE CIENTO NOVENTA Y DOS MIL SEISCIENTOS CINCUENTA 

PESOS ORO DOMINICANOS CON 00/100 (RD$192,650.00). PROCEDENTE DEL PODER 
EJECUTIVO CON EL  OFICIO NO.2059 DE FECHA 12 DE FEBRERO DEL AÑO 2003. 

LEIDO EN SESION DE FECHA 13 DE MARZO DEL AÑO 2003. 
 

            La Comisión analizó el contenido del citado Contrato de Venta suscrito en 
fecha 24 diciembre del año 1993 y  su addendum de  fecha 26 de septiembre del año 

2002, por medio del cual el Estado Dominicano vende, cede y transfiere, con todas las 
garantías de derecho a favor de la señora ALTAGRACIA DE LOS REYES HIDALGO VDA. 

ESCUDERO, el inmueble descrito a continuación: 
 

              “Una porción de terreno con área de 963.25 metros cuadrados, dentro del 
ámbito de la Parcela No.1-Ref.-A-7 (parte), del Distrito Catastral  No. 5, del Distrito 

Nacional, ubicado en el Sector de VillaS Agrícolas. El precio convenido y pactado para 
la presente operación de compra-venta de terreno es de Ciento Noventa y  Dos Mil 

Seiscientos Cincuenta Pesos Oro Dominicanos con 00/100 (RD$200.00) el metro 

cuadrado”. 
 

                  Esta Comisión HA RESUELTO  rendir informe favorable del mismo tal 
como fue remitido por el Poder Ejecutivo, a la vez que se permite solicitar al Pleno 

Senatorial su inclusión en la Orden  del Día de la próxima Sesión, para fines de 
conocimiento y aprobación. 

 
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 
APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE  EL ESTADO DOMINICANO Y LOS  SEÑORES 

FRANKLIN ALBERTO ARIAS Y SONIA MILENA ALVAREZ DE ARIAS. PROCEDENTE DEL 
PODER EJECUTIVO, MEDIANTE OFICIO No. 2336  DEL 11 DE MARZO DEL 2004. 

          Expediente No. 2336-2002-2006-PE 
 

La Comisión, después de haber estudiado el Contrato mediante el cual el ESTADO 

DOMINICANO vende, cede y traspasa, con todas las garantías ordinarias de 
derecho, a favor de los señores FRANKLIN ALBERTO ARIAS Y SONIA MILENA 

ALVAREZ DE ARIAS, quien acepta el siguiente inmueble:  
 

 “El apartamento marcado con el No. 405, correspondiente al edificio No. 56, 
construido de blocks y concreto, ubicado en el proyecto habitacional “Prolongación 

Avenida México” de esta ciudad, valorado en la suma de Ciento Diez Mil Quinientos 
Noventa y Dos  Pesos con 00/100 (RD110, 592.00).”  

 
HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal  como fue suscrito, y solicita 

al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión para su 
conocimiento y aprobación. 
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Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS  DEL SENADO DE LA REPUBLICA.  EN TORNO A VARIOS CONTRATOS DE 
VENTA DE LOCALES COMERCIALES SUSCRITOS ENTRE EL ESTADO DOMINICANO   Y 

PARTICULARES.  PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO. 2696  
DEL 22 DE MARZO  DEL 2004. 

    EXPEDIENTE: 02696-2002-2006-PE  
   

La Comisión, luego de estudiar los contratos que se indican más abajo RESOLVIO: 
rendir un informe favorable de los mismos tomando en consideración el esfuerzo que 

estas personas han hecho para adquirir esos locales comerciales apartamentos, por 
tanto, recomienda al Pleno Senatorial acogerlos tal como fueron suscritos y a la vez 

solicita su inclusión en la Orden del Día de la próxima sesión para su conocimiento y 

aprobación como se indica a continuación: 
 

• La unidad de propiedad exclusiva para ser dedicada a fines comerciales en el 
segundo piso del Edificio No. 20, la cual está individualizada con el No. 206 y 

514 con acceso a la calle Avenida México a Esquina Ave. Duarte, con un área 
de construcción de 108 y 24 metros cuadrados de la Manzana No. 147, 

valorado en la suma de Cuatrocientos Cincuenta y Nueve Mil Pesos Oro Con 
00/100 (RD$459,000.00) a favor de la  señora BIENVENIDA ALTAGRACIA 

GONZALEZ. 
 

• La unidad de propiedad exclusiva para ser dedicada a fines comerciales en el 
Segundo piso del Edificio No. 20, la cual está individualizada con el No. 205-

515 con  acceso a la calle Avenida Duarte/Avenida México de la Manzana 
147, con un área de construcción de 108 y 24 metros cuadrados, valorado en 

la suma de Seiscientos Doce Mil Pesos Oro Con 00/100 (RD$612,000.00), a 

favor del señor EVARISTO SILVESTRE ROMERO. 
 

La Comisión HA RESUELTO rendir informe favorable del mismo tal como fue remitido 
por el Poder Ejecutivo, a la vez que se permite solicitar al Pleno Senatorial su 

inclusión en la Orden de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y aprobación. 
 

Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 
CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 

TERRENO SUSCRITO EN FECHA 17 DE ENERO DEL AÑO 2003, ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA COMPAÑÍA PLACIDO ACEVEDO ALFAU, DEBIDAMENTE 

REPRESENTADA POR SEÑORA ERIKA HENRIETTE WIESE ACEVEDO,  VALORADO EN LA 
SUMA DE SIETE MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA Y TRES MIL TRESCIENTOS 

VEINTICINCO PESOS 00/100 (RD$7,853,325.00). PROCEDENTE DEL PODER 
EJECUTIVO CON EL  OFICIO NO.5903 DE FECHA 16 DE JUNIO DEL AÑO 2004. LEIDO 

EN SESION DE FECHA 30  DE JUNIO DEL AÑO 2004. 

 
            La Comisión analizó el contenido del citado Contrato de Venta por medio del 

cual el Estado Dominicano vende, cede y transfiere, con todas las garantías de 
derecho a favor de la COMPAÑÍA PLACIDO ACEVEDO ALFAU, el inmueble descrito a 

continuación: 
 

              “Una porción de terreno con una extensión superficial Mil Cuarenta y Siete 
Punto Once Metros Cuadrados (1,047.11) dentro del ámbito de la Parcela No.121.-A-1  

del Distrito Catastral  No. 3, del Distrito Nacional, (Manzana 3864, Solar 18) ubicado 
en el Sector de Bella Vista, con los siguientes linderos: AL Norte Av. Rómulo 

Betancourt, al Sur, Solar No.17; al Este, Solares Nos. 2,4 y 1, al Oeste, Avenida 
Núñez de Cáceres. El precio acordado para la presente venta de terreno asciende a la 
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suma de Siete Millones Ochocientos Cincuenta y Tres Mil Trescientos Veinticinco Pesos 
Dominicanos con 00/100 (RD$7,500.00) el metro cuadrado”. 

 
                  Esta Comisión HA RESUELTO  rendir informe favorable del mismo tal 

como fue remitido por el Poder Ejecutivo, a la vez que se permite solicitar al Pleno 
Senatorial su inclusión en la Orden  del Día de la próxima Sesión, para fines de 

conocimiento y aprobación. 
 

Otro informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 
CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 

TERRRENO, SUSCRITO ENTRE  EL ESTADO DOMINICANO Y LA  SEÑORA MIDALMA 
RAMONA RODRIGUEZ OLIVO. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO, MEDIANTE 

OFICIO No. 2237  DEL 10 DE MARZO DEL 2004. 

 
          Expediente No. 2237-2002-2006-PE 

 
La Comisión, después de haber estudiado el Contrato mediante el cual el ESTADO 

DOMINICANO vende, cede y traspasa, con todas las garantías ordinarias de 
derecho, a favor de la señora MIDALMA RAMONA RODRIGUEZ OLIVO, quien 

acepta el siguiente inmueble:  
 

 “Una porción de terreno con una extensión superficial de Doscientos Cincuenta Punto 
Cero Uno (250.01) metros cuadrados, ubicados dentro del ámbito de la Parcela No. 

204-B (Pte), D.C. No. 32, del Distrito Nacional, Sección Los Frailes, Lugar Brisas de 
las Américas, Manzana No. 34, Solar No. 10, con los siguientes linderos:  al Norte, 

Solar No. 9; al Este, Calle en Proyecto; al Sur, Calle en Proyecto; al Oeste, Solar No. 
11, valorado en la suma de Veinticinco Mil Un Pesos Dominicanos  con 00/100 

(RD25,001.00).”  

 
HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal  como fue suscrito, y solicita 

al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión para su 
conocimiento y aprobación. 

 
Otro informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA 
DE TERRRENO, SUSCRITO ENTRE  EL ESTADO DOMINICANO Y LA  SEÑORA   BRITO 

CAPELLAN. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO, MEDIANTE OFICIO No. 2239  DEL 
10 DE MARZO DEL 2004. 

          Expediente No. 2239-2002-2006-PE 
 

La Comisión, después de haber estudiado el Contrato mediante el cual el ESTADO 
DOMINICANO vende, cede y traspasa, con todas las garantías ordinarias de 

derecho, a favor de la señora SIRIACA BRITO CAPELLAN , quien acepta el 

siguiente inmueble:  
 

 “Una porción de terreno con una extensión superficial de Doscientos Cincuenta 
(250.00) metros cuadrados, ubicados dentro del ámbito de la Parcela No. 3-A  (Pte), 

D.C. No. 9, del Distrito Nacional, Sección San Luís, Lugar Urbanización Caña Linda, 
Manzana No. 32, Solar No. 3, con los siguientes linderos:  al Norte, Calle 27; al Este, 

Solar No. 4; al Sur, Solar No. 13; al Oeste, Solar No. 2, valorado en la suma de 
Cuarenta Mil  Pesos Oro Dominicanos  con 00/100 (RD40,000.00).”  

 
HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal  como fue suscrito, y solicita 

al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión para su 
conocimiento y aprobación. 
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Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION DE FINANZAS Y CONTRATOS DEL 

SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE TERRENO SUSCRITO ENTRE 
EL INGENIO RIO HAINA Y LA SEÑORA BRIGIDA CABRERA MUÑOZ. PROCEDENTE DEL 

PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO.8245 DE FECHA 10 DE AGOSTO DEL 2004. 
 

Esta Comisión analizó el citado Contrato, por medio del cual el Estado Dominicano 
vende, cede y transfiere a favor de la señora BRIGIDA CABRERA MUÑOZ el terreno 

que se describe a continuación: 
 

“Una porción de terreno con una extensión superficial de 243.73 M2, dentro 
de la parcela No.9, del D. C. No.19, del Distrito Nacional, lugar Los 

Guarícanos, Sección Yaguasa, marcado como solar No.22, manzana No.G-2, 

propiedad del Ingenio Río Haina, valorado en la suma de RD$27,298.88.” 
 

La Comisión HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo al como fue remitido 
por el Poder Ejecutivo, a la vez se permite solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en 

la Orden del Día de la próxima Sesión para fines de conocimiento y aprobación. 
 

Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION DE FINANZAS Y CONTRATOS DEL 
SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE TERRENO 

SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR DARIO ALBERTO SIME 
CISNERO. PROCEDENTE DEL PORDER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO.7617 DE FECHA 

26 DE JULIO DEL 2004. 
 

Esta Comisión analizó el citado Contrato, por medio del cual el Estado Dominicano 
vende, cede y transfiere a favor del señor DARIO ALBERTO SIME CISNERO el terreno 

que se describe a continuación: 

 
“Una porción de terreno con una extensión superficial de Doscientos Setenta 

Metros Cuadrados (270mt2), dentro del ámbito de la parcela No.1-B-REF., 
del Distrito Catastral No.6, (Solar No.22, Manzana ZZZ del Plano Particular), 

en el sector Hainamosa Distrito Nacional, con los siguientes linderos: AL 
NORTE: solar No.2, AL SUR: calle 26, AL ESTE: solar No.23, valorado en la 

suma de RD$108,000.00.” 
 

La Comisión HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal como fue remitido 
por el Poder Ejecutivo, a la vez que se permite solicitar al Pleno Senatorial su 

inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y 
aprobación. 

 
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION DE FINANZAS Y CONTRATOS DEL 

SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE APARTAMENTO SUSCRITO 

ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA RAMONA ALTAGRACIA ANTOINE 
MOLINA. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO.2752 DE FECHA 

23 DE MARZO DEL 2004. 
 

Esta Comisión analizó el citado Contrato, por medio del cual el Estado Dominicano 
vende cede y transfiere a favor de la señora RAMONA ALTAGRACIA ANTOINE MOLINA 

el apartamento que se describe a continuación: 
 

“El Apartamento marcado en el No.504, edificio Y-3, manzana L, ubicado en 
el Proyecto “Los Mameyes” de esta ciudad, valorado en la suma de 

RD$46,784.73.” 
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La Comisión HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal como fue remitido 
por el Poder Ejecutivo, a la vez se permite solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en 

la Orden del Día de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y aprobación. 
 

Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 
CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 

APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE  EL ESTADO DOMINICANO Y LA  SEÑORA ANGELA 
BELTRE DE LOS SANTOS. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO, MEDIANTE OFICIO 

No. 15544  DEL 24 DE OCTUBRE DEL 2003 Y SU ADDENDUM DE FECHA 21 FEBRERO 
2003. 

          Expediente No. 15544-2002-2006-PE 
 

La Comisión, después de haber estudiado el Contrato mediante el cual el ESTADO 

DOMINICANO vende, cede y traspasa, con todas las garantías ordinarias de 
derecho, a favor de la señora ANGELA BELTRE DE LOS SANTOS, quien acepta el 

siguiente inmueble:  
 

 “El apartamento No. 203, edificio Y-8, de la manzana G, construido en blocks y 
concreto ubicado en el proyecto “Los Mameyes” de esta ciudad, valorado en la suma 

de Ciento Diecisiete  Mil Ochocientos Trece Pesos con 30/100 (RD117, 813.30).”  
 

Por la Comisión HA RESUELTO: rendir informe favorable, y solicita al Pleno 
Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión para su conocimiento 

y aprobación. 
 

 
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE VENTA DE 

TERRENO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR GIOVANNI 
APOLINAR PEREYRA GUSCHINO. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO, MEDIANTE 

OFICIO NO. 7181 DEL 4 DE JULIO  DEL 2000. 
 

    Expediente No. 7181-2002-2006-PE 
 

 La Comisión ha estudiado el contenido del referido Contrato de Venta de 
terreno, por medio del cual el Estado Dominicano vende, cede y transfiere con todas 

las garantías ordinarias de derecho, a favor del señor GIOVANNI APOLINAR 
PEREYRA GUSCHINO, el inmueble que se indica a continuación: 
 

“Una porción de terreno con una extensión superficial de Dos Mil Quinientos 

Cuarenta Metros Cuadrados (2,540.00 Mt2), dentro de la Parcela No. 512, del 
D.C. No. 32, del Distrito Nacional. Parte de la Porción No. 21, del Bloque No. 31-

M, del Sector de Andrés, Boca Chica, con los siguientes linderos: Al norte: Resto 

de la Porción No. 21, Al este: Avenida San Andrés (Carretera a la playa), Al sur: 
Parte de la Parcela No. 512-A; y Al oeste: Parte de la Parcela No. 512, valorado 

en la suma de Trescientos Ochenta y Un Mil Pesos Oro Dominicanos con 00/100 
(RD$381,000.00)”.  

  
 La Comisión HA RESUELTO rendir informe favorable del mismo tal como fue 

remitido por el Poder Ejecutivo, a la vez que se permite solicitar al Pleno Senatorial su 
inclusión en la Orden de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y aprobación. 

 
Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE FINANZAS Y 

CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN TORNO AL CONTRATO DE TERRENO 
SUSCRITO ENTRE EL INGENIO BOCA CHICA Y LA SEÑORA JOSEFA SANCHEZ REYES. 
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PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO.5547 DE FECHA 07 DE 
JUNIO DEL 2004. 

 
Esta Comisión analizó el citado Contrato, por medio del cual el Estado Dominicano 

vende, cede y transfiere a favor de la señora JOSEFA SANCHEZ REYES el terreno que 
se describe a continuación: 

 
“Una porción de terreno con una extensión superficial de Doscientos 

Cuarenta y Nueve Punto Ochenta (249.80) Metros Cuadrados, ubicado dentro 
del ámbito de la parcela No.201-A (Pte.), D .C. No.32, del Distrito Nacional, 

sección La Ureña, lugar Proyecto de Notificación Laura Marie, manzana 
No.14, solar N.1, valorado en la suma de RD$37,470.00.” 

 

La Comisión HA RESUELTO: rendir informe favorable del mismo tal como fue remitido 
por el Poder Ejecutivo, a la vez se permite solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en 

la Orden del Día de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y aprobación. 
 

Otro Informe: INFORME QUE RINDE LA COMISI0N PERMANENTE DE ASUNTOS 
ENERGETICOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN RELACION AL PROYECTO DE 

RESOLUCION QUE PROCURA LA RATIFICACION DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO DE  
ADMINISTACION DE LA SUPERINTENDENCIA DE ELECTRICIDAD. 

 
La Comisión reunida para revisar el contenido de la citada Resolución HA 

DETERMINADO, rendir informe favorable para dar cumplimiento a las disposiciones 
establecidas en el artículo 31 de la Ley General de Electricidad, No 125-01, que crea 

el Consejo de Administración de la Superintendencia de Electricidad. Del mismo 
modo, fueron analizadas las semblanzas de los señores Ing. Francisco Antonio 

Méndez, Presidente del Consejo, Juan Bautista Gómez y Eduardo Quincoces 

Batista, como miembros, quienes junto a su preparación académica poseen vasta 
experiencia laboral en el sector energético. 

 
Por las razones citadas esta Comisión solicita al Pleno Senatorial su inclusión en la 

Orden del Día de la próxima Sesión, para fines de conocimiento y ratificación. 
 

 SENADOR PRESIDENTE: Vamos a confeccionar la Agenda. 
 

- se ha solicitado la  inclusión  en la Orden del Día la Resolución que presentaron 
los voceros, aquí presentes, que tiene que ver con el uso del Salón de la 

Asamblea, los que estén de acuerdo que se incluya en la Orden del Día esta 
Resolución, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

20 VOTOS, 21 SENADORES PRESENTES.  

APROBADA SU  INCLUSION EN LA ORDEN DEL DIA. 
 

(EL SENADOR PRESIDENTE DIO LESTURA A DICHA RESOLUCION).  
 

 

APROBACION DE LA ORDEN DEL DIA 

 

 

INICIATIVAS OBSERVADAS POR EL PODER EJECUTIVO 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
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ASUNTOS PENDIENTES DEL ORDEN DEL DIA ANTERIOR 

 

1. Iniciativa: 08788-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE  APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR HECTOR BIENVENIDO RODRIGUEZ MADERA, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.1, EDIFICIO F, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL HATICO, MAO, VALVERDE, PROVINCIA INDEPENDENCIA, REPUBLICA 

DOMINICANA, VALORADO EN LA SUMA DE RD$315,744.41.   CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 05/09/2000. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

29/5/2002. En Agenda para Tomar en Consideración el 4/6/2002. Tomada 
en Consideración el 4/6/2002. Enviada a Comisión el 4/6/2002. Informe de 

Comisión Firmado el 23/6/2002. En Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 
1/7/2003. En Agenda el 29/11/2005. Dejada sobre la mesa el 29/11/2005. 

CONSULTORIA JURIDICA DEL SENADO. 
 

2. Iniciativa: 08793-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE  APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y FRANCISCO AMADO PEREZ ROSA, EL APARTAMENTO MARCADO CON 

EL NO.6 EDIFICIO E, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL HATICO, MAO, 
VALVERDE, INDEPENDENCIA, REPUBLICA DOMINICANA, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$315,744.41.   CONTRATO FIRMADO EN FECHA 05/09/2000. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 29/5/2002. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 4/6/2002. Tomada en Consideración el 4/6/2002. Enviada 
a Comisión el 4/6/2002. Informe de Comisión Firmado el 23/6/2002. En 

Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 1/7/2003. En Agenda el 29/11/2005. 
Dejada sobre la mesa el 29/11/2005. . CONSULTORIA JURIDICA DEL SENADO. 

 
3. Iniciativa: 08794-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE  APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA LIDIA MERCEDES TORRES, MARCADO CON EL NO.2, DEL 

EDIFICIO NO. C, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL HATICO, MAO, 
VALVERDE, DE LA PROVINCIA INDEPENDENCIA, REPUBLICA DOMINICANA, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$315,744.41. CONTRATO FIRMADO 23/11/2000. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 29/5/2002. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 4/6/2002. Tomada en Consideración el 

4/6/2002. Enviada a Comisión el 4/6/2002. Informe de Comisión Firmado el 
23/6/2002. En Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 1/7/2003. En Agenda 

el 29/11/2005. Dejada sobre la mesa el 29/11/2005. . CONSULTORIA 
JURIDICA DEL SENADO. 

 
4. Iniciativa: 08796-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DEL LOCAL COMERCIAL SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ARCENIO ANTONIO CRUZ VARGAS, EL LOCAL COMERCIAL 

NO.102, EDIFICIO NO.1, MANZANA NO.2, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 
LOS MAESTROS DE BONAO, DE LA CIUDAD DE BONAO, REPUBLICA DOMINICANA, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$322,966.05. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
25/04/1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/6/2000. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 18/7/2000. Tomada en 

Consideración el 18/7/2000. Enviada a Comisión el 18/7/2000. Informe de 
Comisión Firmado el 6/8/2002. En Agenda el 6/8/2002. Informe Leído el 

6/8/2002. En Agenda el 6/6/2004. Dejada sobre la mesa el 6/6/2004. . 
CONSULTORIA JURIDICA DEL SENADO. 

 
5. Iniciativa: 08797-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE LOCAL COMERCIAL SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
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DOMINICANO Y EL SEÑOR SANTIAGO JEREZ PEÑA REPRESENTADO POR EL SEÑOR 
LEOPOLDO FELIZ DEL ROSARIO, MARCADO CON EL NO.103, DEL EDIFICIO NO.63, 

UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL DE LA AVENIDA MEXICO EN LA CIUDAD 
DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$25,875.00. CONTRATO FIRMADO 31/12/199. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 27/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 18/7/2000. Tomada en Consideración el 18/7/2000. 
Enviada a Comisión el 18/7/2000. Informe de Comisión Firmado el 

6/8/2002. En Agenda el 6/8/2002. Informe Leído el 6/8/2002. En Agenda el 
6/6/2004. Dejada sobre la mesa el 6/6/2004. . CONSULTORIA JURIDICA DEL 

SENADO. 
 

INICIATIVAS DECLARADAS DE URGENCIA 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

PROYECTOS DE LEY CON MODIFICACIONES DEVUELTOS POR LA CAMARA 
DE DIPUTADOS  

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

 

PROYECTOS DE LEY INCLUIDOS EN LA AGENDA LEGISLATIVA 

PRIORIZADA 

 
UNICO PUNTO INCLUIDO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO DE 

RESOLUCION MEDIANTE EL CUAL SE REGULA EL USO DEL SALON DE LA ASAMBLEA 
NACIONAL Y REALIZAN SUS REUNIONES CONJUNTAS LAS CAMARAS LEGISLATIVAS, 

SOLO PODRA SER USADO EN LOS CASOS Y CIRCUNSTANCIAS SEÑALADOS POR LA 
CONSTITUCION DE LA REPUBLICA EN SUS ARTICULOS 21, 29, 35, 36, 54, 57, 60, 

117 Y 118. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de esta 
Resolución, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal 

de aprobación. 
 

21 VOTOS. 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

PROYECTOS DE LEY PARA SEGUNDA DISCUSION, SIGUIENDO EL ORDEN 
QUE LES HAYA CORRESPONDIDO EN LA PRIMERA O CONFORME LO HAYA 

ESTABLECIDO LA COMISION COORDINADORA 

 

 

1. Iniciativa: 00624-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION LA JAYA, DEL MUNICIPIO DE SAN 

FRANCISCO DE MACORIS, DE LA PROVINCIA DUARTE, QUEDA ELEVADA A LA 
CATEGORIA DE DISTRITO MUNICIPAL. SU SEDE SERA EL HOYO DE JAYA. 

(PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 15/9/2005. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 4/10/2005. Tomada en 

Consideración el 4/10/2005. Enviada a Comisión el 6/10/2005. Informe de 
Comisión Firmado el 3/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 

15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 
29/11/2005. 
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SENADOR PRESIDENTE:  A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

  
2. Iniciativa: 00625-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION RIO GRANDE, DEL MUNICIPIO DE 
ALTAMIRA, DE LA PROVINCIA PUERTO PLATA, QUEDA ELEVADA A LA CATEGORIA DE 

DISTRITO MUNICIPAL. ASIMISMO, SE ELEVAN A LA CATEGORIA DE SECCION, LOS 

PARAJES RIO GRANDE ABAJO, RIO GRANDE AL MEDIO, RIO GRANDE ARRIBA, 
RANCHO ARRIBA Y PESCADO BOBO ARRIBA. (PROPONENTES: CAMARA DE 

DIPUTADOS). Depositada el 15/9/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 4/10/2005. Tomada en Consideración el 4/10/2005. 

Enviada a Comisión el 6/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 
7/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En 

Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 21 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

3. Iniciativa: 00692-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA COMUNIDAD CALETA, PERTENECIENTE AL 

MUNICIPIO LA ROMANA, PROVINCIA LA ROMANA, QUEDA ERIGIDA EN  DISTRITO 
MUNICIPAL, CON EL NOMBRE DISTRITO MUNICIPAL  CALETA, TENDRA SU CABECERA 

EN EL CENTRO URBANO CALETA. (PROPONENTES: ENRIQUE MIGUEL ANTONIO 
SEIJAS GARCIA). Depositada el 4/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 11/10/2005. Tomada en Consideración el 11/10/2005. 
Enviada a Comisión el 13/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 

3/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En 
Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

20 VOTOS. 21 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

 
4. Iniciativa: 00566-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION DE JINOVA DEL MUNICIPIO DE 
JUAN DE HERRERA, PROVINCIA SAN JUAN, QUEDA ELEVADA A LA CATEGORIA DE 

DISTRITO MUNICIPAL, SU CABECERA SERA LA SECCION DE JINOVA. 
(PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 29/8/2005. En 
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Agenda para Tomar en Consideración el 13/9/2005. Tomada en 
Consideración el 13/9/2005. Enviada a Comisión el 14/9/2005. Informe de 

Comisión Firmado el 3/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 
15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 

29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

19 VOTOS. 21 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

5. Iniciativa: 00697-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL EL  DISTRITO MUNICIPAL SAN VICTOR,  

PERTENECIENTE AL MUNICIPIO MOCA, PROVINCIA ESPAILLAT, QUEDA ELEVADO A LA 
CATEGORIA DE MUNICIPIO,  CON EL NOMBRE MUNICIPIO SAN VICTOR, SIENDO EL 

PUEBLO SAN VICTOR SU CABECERA. (PROPONENTES: ANDRES BAUTISTA 
GARCIA). Depositada el 6/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración 

el 11/10/2005. Tomada en Consideración el 11/10/2005. Enviada a 
Comisión el 13/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 3/11/2005. En 

Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En Agenda el 
29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

20 VOTOS. 23 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

 
6. Iniciativa: 00706-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LAS SECCIONES MUNICIPALES DE GURABO 
ABAJO, PALO QUEMADO Y PONTEZUELA AL MEDIO DEL MUNICIPIO Y PROVINCIA DE 

SANTIAGO, SE CONSTITUYEN EN DISTRITO MUNICIPAL, CON EL NOMBRE DE 
MUNICIPIO DE GURABO, CON ASIENTO EN GURABO. (PROPONENTES: VICTOR 

TOMAS MENDEZ MENDEZ). Depositada el 11/10/2005. En Agenda para 
Tomar en Consideración el 18/10/2005. Tomada en Consideración el 

18/10/2005. Enviada a Comisión el 19/10/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 3/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 
15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 

29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
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7. Iniciativa: 00737-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LAS SECCIONES DE BARRAQUITO, DEL 
MUNICIPIO DE VILLA RIVA, Y EL AGUACATE, DEL MUNICIPIO DE ARENOSO, 

PROVINCIA DUARTE, QUEDAN ELEVADAS A LA CATEGORIA DE DISTRITO MUNICIPAL, 
CON LOS NOMBRES DE DISTRITO MUNICIPAL DE BARRAQUITO Y DISTRITO 

MUNICIPAL DE EL AGUACATE, RESPECTIVAMENTE. (PROPONENTES: CAMARA DE 
DIPUTADOS). Depositada el 19/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/10/2005. Tomada en Consideración el 25/10/2005. 
Enviada a Comisión el 26/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 

15/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En 
Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 23 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

 
8. Iniciativa: 00823-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA CON EL NOMBRE DE JESUS 
SANTANA, LA AVENIDA PRINCIPAL CON DIRECCION NORTE-SUR Y VICEVERSA, DE 

LOS BARRIOS DE VILLA HERMOSA,  DE LA CIUDAD DE LA ROMANA. 
(PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 26/10/2005. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en 

Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de 
Comisión Firmado el 29/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Informe Leído 

el 29/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura Con 
Modificaciones el 29/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
21 VOTOS. 23 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

9. Iniciativa: 00473-2005-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL A 
FAVOR DEL SEÑOR FELIX ENRIQUE TORRES PASCUAL DE RD$10,000.00. 

(PROPONENTES: ANDRES BAUTISTA GARCIA). Depositada el 19/7/2005. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 23/8/2005. Tomada en 

Consideración el 23/8/2005. Enviada a Comisión el 24/8/2005. Informe de 
Comisión Firmado el 10/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído 

el 15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 
29/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
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Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

10. Iniciativa: 00492-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA DE RD$2,039.00  A LA SUMA DE 

RD$15,000.00 (QUINCE MIL PESOS CON 00/100)MENSUALES LA PENSION DEL 
ESTADO QUE ACTUALMENTE PERCIBE LA SEÑORA ZOILA TRABOUS VDA. MASCARO. 

(PROPONENTES: PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO). Depositada el 2/8/2005. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 23/8/2005. Tomada en 

Consideración el 23/8/2005. Enviada a Comisión el 23/8/2005. Informe de 

Comisión Firmado el 10/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído 
el 15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 

29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

 
11. Iniciativa: 00663-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO POR LA SUMA DE RD$7,000.00 (SIETE MIL PESOS) MENSUALES, A 
FAVOR DEL SEÑOR MIGUEL ANGEL BENITO TEJEDA. (PROPONENTES: VICENTE 

ARSENIO CASTILLO PEÑA). Depositada el 27/9/2005. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 11/10/2005. Tomada en Consideración el 11/10/2005. 

Enviada a Comisión el 13/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 
7/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En 

Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

12. Iniciativa: 00684-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO DE RD$20,000.00, MENSUALES A FAVOR DE LA SEÑORA MERCEDES 
ALTAGRACIA JIMENEZ CASTRO. (PROPONENTES: CESAR AUGUSTO MATIAS 

PEREZ). Depositada el 28/9/2005. En Agenda para Tomar en Consideración 
el 11/10/2005. Tomada en Consideración el 11/10/2005. Enviada a 

Comisión el 13/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 4/11/2005. En 
Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En Agenda el 

29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

 
13. Iniciativa: 00695-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE 
RD$25,000.00 A FAVOR DEL SEÑOR ROLANDO ANTONIO COLLADO COLLADO. 

(PROPONENTES: VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ). Depositada el 

6/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 18/10/2005. 
Tomada en Consideración el 18/10/2005. Enviada a Comisión el 

19/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 4/11/2005. En Agenda el 
15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. 

Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

 

14. Iniciativa: 00709-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO DE RD$30,000.00 (TREINTA MIL PESOS) MENSUALES, A FAVOR DE LA 
SEÑORA FILOMENA T. PEZZOTTI DE LUNA. (PROPONENTES: VICTOR TOMAS 

MENDEZ MENDEZ). Depositada el 11/10/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 18/10/2005. Tomada en Consideración el 18/10/2005. 

Enviada a Comisión el 19/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 
4/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En 

Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 

 
18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

15. Iniciativa: 00725-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO DE RD$30,000.00 (TREINTA MIL PESOS) MENSUALES, A FAVOR DEL 
SEÑOR BARTOLOME MALLOL BURGOS. (PROPONENTES: VICTOR TOMAS MENDEZ 

MENDEZ). Depositada el 18/10/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/10/2005. Tomada en Consideración el 25/10/2005. 

Enviada a Comisión el 26/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 
15/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En 
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Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 

 
16. Iniciativa: 00741-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO AL 

SEÑOR  MIGUEL ANGEL ENCARNACION URIBE POR LA SUMA DE RD$20,000.00 
(VEINTE MIL PESOS ORO)  MENSUALES. (PROPONENTES: VICTOR TOMAS 

MENDEZ MENDEZ; ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA; JUAN 
ANTONIO MORALES VILORIO). Depositada el 20/10/2005. En Agenda para 

Tomar en Consideración el 25/10/2005. Tomada en Consideración el 
25/10/2005. Enviada a Comisión el 26/10/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 15/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 
15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 

29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 

 
18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

17. Iniciativa: 00771-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA LA  PENSION DE RD$2,600.00 A 

RD$10,000.00 PESOS  MENSUALES A FAVOR DEL SEÑOR  DANILO MENDEZ MEDINA. 
(PROPONENTES: MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ). Depositada el 

24/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/10/2005. 
Tomada en Consideración el 25/10/2005. Enviada a Comisión el 

26/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 4/11/2005. En Agenda el 
15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. 

Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

18. Iniciativa: 00833-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE 

RD$10,000.00 (DIEZ MIL PESOS) MENSUALES, A FAVOR DE LA SEÑORA ALBERTA 
MODESTA RODRIGUEZ COLLADO. (PROPONENTES: JUAN ANTONIO MORALES 
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VILORIO). Depositada el 1/11/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 

Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 
16/11/2005. En Agenda el 16/11/2005. Informe Leído el 16/11/2005. En 

Agenda el 29/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

19. Iniciativa: 00691-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDEN SENDAS PENSIONES 

MENSUALES DEL ESTADO DE  (RD$25,000.00), PESOS A FAVOR  DEL SEÑOR MIGUEL 
ANTONIO MADERA PEÑALO Y  DE RD$10,000.00 PESOS A FAVOR DE LA SEÑORA  

GERMANIA MARTINEZ ALMONTE. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). 
Depositada el 30/9/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 

11/10/2005. Tomada en Consideración el 11/10/2005. Enviada a Comisión 
el 13/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 25/10/2005. En Agenda el 

25/10/2005. Informe Leído el 25/10/2005. En Agenda el 15/11/2005. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 15/11/2005. En Agenda el 

16/11/2005. Aprobada en Primera Lectura el 16/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en segunda lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
18 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN SEGUNDA LECTURA. 
 

INICIATIVAS PARA UNICA O PRIMERA DISCUSION SIGUIENDO EL ORDEN 

DE PRECEDENCIA EN CUANTO A LA ENTREGA DE INFORMES 

 

UNICA LECTURA 
 

1. Iniciativa: 00520-2005-SLO-SE 
ENMIENDA NO.2 DEL ACUERDO DE CREDITO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL UNION PLANTERS BANK. N.A. (AHORA CONOCIDO COMO 
REGIONS BANK) EN CALIDAD DE PRESTAMISTA Y EL EXPORT-IMPORT BANK DE LOS 

ESTADOS UNIDOS (EX IM BANK) EN FECHA 25 DE FEBRERO DEL 2002; PARA LA 
COMPRA DE UN PROGRAMA ADICIONAL DE REPUESTOS Y MANTENIMIENTO PARA 

LOS DOS GUARDACOSTAS DE TREINTA Y CINCO METROS, NUEVOS, Y  LOS SEIS 
GUARDACOSTAS EXISTENTES, CUATRO DE 85 PIES Y DOS DE 110 PIES, DE 

CONFORMIDAD CON LA ENMIENDA  NO.3 FIRMADA EL 12 DE MARZO DEL AÑO 2003, 
LA ENMIENDA DEL ACUERDO DE CREDITO SERA POR UN VALOR DE DOS MILLONES 

TRESCIENTOS QUINCE MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA 
(US$2,315,000.00), LA ENMIENDA DEL ACUERDO DE CREDITO ESTABLECE EL 

INCREMENTO DEL MONTO DEL CREDITO DE VEINTE Y DOS MILLONES NOVENTA Y 
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DOS MIL CUATROCIENTOS DOCE DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA 
(US$22,092,412.00) A VEINTE Y CUATRO MILLONES DOSCIENTOS CINCUENTA Y 

CINCO MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y SEIS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS 
DE AMERICA (US$24,255,756.00), AL CONTRATO NO.00-010 ENTRE LA SECRETARIA 

DE ESTADO DE LA FUERZAS  ARMADAS Y LA SWIFTSHPS SHIPBUILDERS, LIc. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 22/8/2005. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 23/8/2005. Tomada en Consideración el 
23/8/2005. Enviada a Comisión el 23/9/2005. Informe de Comisión Firmado 

el 8/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Informe Leído el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Enmienda, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
21 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

2. Iniciativa: 00910-2005-SLO-SE 
CORRESPONDENCIA DE FECHA 1 DE SEPTIEMBRE DEL 2005, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL LIC. FRANCISCO A. BAUTISTA MEDINA, 
REMITIENDO FORMAL RENUNCIA COMO MIEMBRO SUPLENTE DE LA JUNTA CENTRAL 

ELECTORAL DEL CUAL FUE DESIGNADO EN FECHA 14 DE FEBRERO DEL 2003. 
Depositada el 22/11/2005. Tomada en consideración en fecha  el 

29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. 

 
SENADOR MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ: Señor Presidente, en vista de que el 

Lic. Francisco Bautista, Suplente de Juez de la Junta Central Electoral, en su 
oportunidad fue presentado de quien os habla, nos permitimos dejar sobre la mesa la 

renuncia hasta que yo haga la entrevista con él, en virtud de los acontecimientos 
políticos. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Lo dejamos sobre la mesa. 

 
DEJADO SOBRE LA MESA 

 
3. Iniciativa: 08056-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y EL SEÑOR RAFAEL ANTONIO ALEGRIA P. EL APARTAMENTO  MARCADO CON EL 

NO.304 DEL EDIFICIO NO. 2 DE LA MANZANA V UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL JOSE CONTRERAS DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$420.000.00. CONTRATO FIRMADO 04/01/1993. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 11/2/2003. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 4/3/2003. Tomada en Consideración el 4/3/2003. Enviada 

a Comisión el 4/3/2003. Informe de Comisión Firmado el 27/6/2003. En 
Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 1/7/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 
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18 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

4. Iniciativa: 08063-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE LOCAL COMERCIAL SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR ENRIQUE REYNOSO, LOCAL COMERCIAL MARCADO CON EL 
NO.3-B DEL EDIFICIO NO. 1, MPI, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA 

JUANA-VILLA CONSUELO DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$65,026.64. CONTRATO FIRMADO 27/06/2001. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 11/2/2003. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 4/3/2003. Tomada en Consideración el 4/3/2003. Enviada 

a Comisión el 4/3/2003. Informe de Comisión Firmado el 27/6/2003. En 

Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 1/7/2003. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
18 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

5. Iniciativa: 08066-2005-SLO-SE 
CONTRATO MEDIANTE EL CUAL EL ESTADO DOMINICANO ACEPTA LA 

TRANSFERENCIA POR SUCESION DE LA SEÑORA ALTAGRACIA ANDUJAR, A FAVOR 

DEL SEÑOR RAFAEL ANDUJAR REYNOSO, EN SU CONDICION DE UNICO HEREDERO, 
DEBIDAMENTE REPRESENTADO POR LA SEÑORA MARIA ARGENTINA GUZMAN 

REYNOSO, DE LOS DERECHOS ADQUIRIDOS SOBRE EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.203, DEL EDIFICIO NO. 77, TIPO C, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL HAINAMOSA DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$47,000.00. CONTRATO FIRMADO 02/05/2002. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 11/2/2003. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 4/3/2003. Tomada en Consideración el 4/3/2003. Enviada 

a Comisión el 4/3/2003. Informe de Comisión Firmado el 27/6/2003. En 
Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 1/7/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
6. Iniciativa: 08111-2005-SLO-SE 

CONTRATO MEDIANTE EL CUAL EL ESTADO DOMINICANO ACEPTA LA 
TRANSFERENCIA QUE HACE EL SEÑOR EUSEBIO NIEVES MERCEDES, A FAVOR DE LA 

SEÑORA MARIA ALTAGRACIA PEREZ, DE LOS DERECHOS ADQUIRIDOS SOBRE LOS 
APARTAMENTOS NOS. 1-2 Y 2-2, COMERCIAL Y VIVIENDA, RESPECTIVAMENTE, 

UBICADOS EN LOS ALTOS Y BAJOS DE UNO DE LOS LADOS DEL EDIFICO NO.1, 
LOCALIZADO EN LA AVENIDA MANUELA DIEZ CON GENERAL SANTANA, DE LA 
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CIUDAD DEL SEIBO. VALORADO EN LA SUMA DE RD$85,321.20. CONTRATO 
FIRMADO 29/10/1984. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

11/2/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 4/3/2003. Tomada 
en Consideración el 4/3/2003. Enviada a Comisión el 4/3/2003. Informe de 

Comisión Firmado el 27/6/2003. En Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 
1/7/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
7. Iniciativa: 08130-2005-SLO-SE 

CONTRATO MEDIANTE EL CUAL EL ESTADO DOMINICANO ACEPTA LA 
TRANSFERENCIA QUE HACE LA SEÑORA MAGDALENA PAVON ROSARIO, A FAVOR DEL 

SEÑOR AVELINO RAMOS LOPEZ, DE LOS DERECHOS ADQUIRIDOS SOBRE EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.8-ESTE, DEL EDIFICIO NO. 1-B-O, UBICADO 

EN EL PROYECTO CONDOMINIO EMBAJADOR DE ESTA CIUDAD, UBICADO DENTRO DE 
LA PARCELA NO.122-B-REF-1, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.3, DEL DISTRITO 

NACIONAL VALORADO EN LA SUMA DE RD$72,812.72. CONTRATO FIRMADO 
30/06/1981. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 11/2/2003. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 4/3/2003. Tomada en 
Consideración el 4/3/2003. Enviada a Comisión el 4/3/2003. Informe de 

Comisión Firmado el 27/6/2003. En Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 

1/7/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
8. Iniciativa: 08162-2005-SLO-SE 

CONTRATO MEDIANTE EL CUAL EL ESTADO DOMINICANO ACEPTA LA 
TRANSFERENCIA QUE HACE LA SEÑORA SIMONA ROSARIO, DEBIDAMENTE 

REPRESENTADO POR EL SEÑOR RAMON SULI BENITEZ A FAVOR DE LOS SEÑORES 

GERARDO ROSARIO MELO Y RAQUEL ANTONIA VASQUEZ LOS DERECHOS 
ADQUIRIDOS SOBRE LA CASA MARCADA CON EL NO.392, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL CIUDAD DEL ALMIRANTE DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$185,453.29. CONTRATO FIRMADO 19/08/2002. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 11/2/2003. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 4/3/2003. Tomada en Consideración el 4/3/2003. Enviada 

a Comisión el 4/3/2003. Informe de Comisión Firmado el 27/6/2003. En 
Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 1/7/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
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Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

9. Iniciativa: 08669-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA JULIA FRIAS VALDEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 2-E, DEL 
EDIFICIO NO.10, TIPO MHE, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$76,355.33. FIRMADO EN FECHA 20/05/1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
10. Iniciativa: 08670-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ZULEIKA CUEVAS, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 1-D, DEL 
EDIFICIO NO. 104, TIPO MHE, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$76,355.33. FIRMADO EN FECHA 18/11/1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
11. Iniciativa: 08887-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA EPIFANIA KINGSLEY, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 4-D, DEL 

EDIFICIO NO. 9, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 
CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 

EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 26/01/1999. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
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23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
12. Iniciativa: 08672-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR FAUSTINO PEÑA MEDINA Y  MARIA ALT. MINAYA REPRESENTADO POR ELIAS 
PEÑA M. CASADO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.3-C, DEL EDIFICIO 

NO.10, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA 
CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 08/10/1999. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

3/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

13. Iniciativa: 08673-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA RAMONA PILAR ACOSTA FIGUEROA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO.3-C, DEL EDIFICIO NO.153, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-

VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 06/08/1999. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 

20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado 
el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
14. Iniciativa: 08674-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR DIOGENES LORA TOLENTINO EN REPRESENTACION DE MARIA ANTONIA 
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MEDINA DE LORA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.1-B, DEL EDIFICIO 
NO.98, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA 

CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 07/06/1999. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
15. Iniciativa: 08675-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA CARMEN ENERCIDA BATISTA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.2-D, 

DEL EDIFICIO NO.31, TIPO MM3, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 
CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 

EN LA SUMA DE RD$108,674.32. FIRMADO EN FECHA 21/05/1999. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

16. Iniciativa: 08676-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR CLAUDIO MODESTO LLUBERES D. Y GREGORIA F. PEREZ, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.4-B, DEL EDIFICIO NO.4, TIPO MHB, PROYECTO 

HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, 

DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$86,152.18.  FIRMADO EN 
FECHA 20-06-1991. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

13/6/2000. En Agenda para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada 
en Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe 

de Comisión Firmado el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído 
el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 
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22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

17. Iniciativa: 08677-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA GLADYS JOSE ULLOA DIAZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.1-D, 
DEL EDIFICIO NO.1, TIPO MHE, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$76,355.33. FIRMADO EN FECHA 30-11-1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
18. Iniciativa: 08678-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR BIENVENIDO ANTONIO MARIÑEZ Y ALTAGRACIA ANDUJAR DE MARIÑEZ, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.3-C, DEL EDIFICIO NO.5, TIPO MPI, PROYECTO 

HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, 
DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$119,245.70. FIRMADO EN 

FECHA 19-11-1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
13/6/2000. En Agenda para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada 

en Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe 
de Comisión Firmado el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído 

el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

19. Iniciativa: 08679-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LOS 

SEÑORES ANA TORIBIA ROSA FERNANDEZ Y HOMERO VEGAZO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.2-B, DEL EDIFICIO NO.2, TIPO MHV, PROYECTO 

HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, 
DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN 

FECHA 06-08-1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
13/6/2000. En Agenda para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada 

en Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe 
de Comisión Firmado el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído 
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el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

  
20. Iniciativa: 08681-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MAYRA LUCIA SOSA BRITO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.3-D, 
DEL EDIFICIO NO.1O, TIPO MHE, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$76,355.33. FIRMADO EN FECHA 06-08-1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

  
21. Iniciativa: 08682-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LOS 
SUCESORES DE MARIA DOLORES DE JESUS J. REPRESENTADA POR ELEUTERIO 

SANTOS DE JESUS, APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.4-A, DEL EDIFICIO NO.21, 
TIPO MHE, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD 

DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$76,355.33. FIRMADO EN FECHA 02/11/1999. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
22. Iniciativa: 08683-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR ARMANDO ARTURO ABREU PEGUERO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
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NO.1-B, DEL EDIFICIO NO.92, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-
VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 08-10-1999. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 
20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado 

el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

23. Iniciativa: 08684-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR LUIS RAMON TAVAREZ ROSARIO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.4-
C, DEL EDIFICIO NO.2, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 02-11-1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
24. Iniciativa: 08685-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR FERVOLO DE JESUS ROSARIO PEREZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 

NO.3-D, DEL EDIFICIO NO.1O, TIPO MHE, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-
VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,674.32. FIRMADO EN FECHA 02-11-1999. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 

20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado 
el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

25. Iniciativa: 08686-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA SENCION MELENCIANO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.1-D, DEL 
EDIFICIO NO.8, TIPO MM3, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$108,674.32. FIRMADO EN FECHA 20-05-1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

26. Iniciativa: 08687-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA NORMA RAMONA ORTEGA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.2-B, 
DEL EDIFICIO NO.88-A, TIPO MVH, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 

EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 02-07-1999. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 

27. Iniciativa: 08688-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ANDREA RODRIGUEZ ZAPATA DE PAYANO, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.1-C, DEL EDIFICIO NO.1O, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA 

JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 09-06-1999. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 

20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado 
el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

28. Iniciativa: 08689-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MAXIMA ELENA CABRERA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.1-D, 
DEL EDIFICIO NO.34-A, TIPO MHV, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 

CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 

EN LA SUMA DE RD$86,152.18. FIRMADO EN FECHA 14/9/1999. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 

29. Iniciativa: 08754-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LOS 

SEÑORES ISABEL PEÑA Y MODESTO E. TRONCOSO, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.2-A, DEL EDIFICIO NO.80-A, TIPO MM3, PROYECTO HABITACIONAL VILLA 

JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,674.32. FIRMADO EN FECHA 14-9-1999. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 

20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado 
el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
30. Iniciativa: 08755-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LOS 
SEÑORES JUANA FORTUNA DE TORDESILLA Y/O ESTEBAN L. TORDESILLA, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.2-D, DEL EDIFICIO NO.80-A,  PROYECTO 
HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, 

DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,674.32. FIRMADO EN 
FECHA 14-09-1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
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13/6/2000. En Agenda para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada 
en Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe 

de Comisión Firmado el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído 
el 3/6/2003. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
31. Iniciativa: 08756-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR CARLOS CASTILLO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.2-C, DEL 

EDIFICIO NO.1O, TIPO MHE, PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA 
CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO 

EN LA SUMA DE RD$76,355.33. FIRMADO EN FECHA 06-08-1999. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leído el 3/6/2003. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

32. Iniciativa: 08816-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y EL SEÑOR GENARO HELENA, EL APARTAMENTO NO.302, EDIFICIO PE-6, MANZANA 
I, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL LOS MAMEYES DE ESTA CIUDAD. 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$80,370.88. CONTRATO FIRMADO EL 8/8/1990. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 2/6/2004. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 30/6/2004. Tomada en Consideración el 
30/6/2004. Enviada a Comisión el 30/6/2004. Informe de Comisión Firmado 

el 8/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

33. Iniciativa: 08817-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA  DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
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DOMINICANO Y LOS SEÑORES FRANCISCO ANTONIO RIVAS Y ROSA EMILIA TEJADA 
SUAREZ, EL APARTAMENTO NO.3-D-O EDIFICIO D 3RA PLANTA UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL CONDOMINIO BELLA VISTA DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$56,758.61. CONTRATO FIRMADO EL 7/5/2004. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 2/8/2004. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 31/8/2004. Tomada en Consideración el 

31/8/2004. Enviada a Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado 
el 4/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

22 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
34. Iniciativa: 08820-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y LA SEÑORA ALEJANDRINA DE LEON LOPEZ, EL APARTAMENTO NO.2-D EDIFICIO 

NO.82 UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, 
DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO. D.N. VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$76,355.33. FIRMADO EL 22/04/1998. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 13/8/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

31/8/2004. Tomada en Consideración el 31/8/2004. Enviada a Comisión el 
31/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 8/11/2005. En Agenda el 

15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

35. Iniciativa: 08822-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y EL SEÑOR JOSE ALTAGRACIA MARTINEZ, EL APARTAMENTO NO.201, EDIFICIO 
NO.38-C, DEL PROYECTO HABITACIONAL LOS FARALLONES, DE ESTA CIUDAD. 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$46,000.00. CONTRATO FIRMADO 24/03/2003. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 19/5/2004. Tomada en Consideración el 

19/5/2004. Enviada a Comisión el 19/5/2004. Informe de Comisión Firmado 
el 8/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE:  A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

36. Iniciativa: 08888-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y  EL SEÑOR GERONIMO BADIA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.3-D, DEL 
EDIFICIO NO.23-A, TIPO MHE, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA 

JUANA –VILLA CONSUELO DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$76,355.33. CONTRATO FIRMADO 31/09/1999. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2000. Tomada en Consideración el 14/11/2000. 

Enviada a Comisión el 15/11/2000. Informe de Comisión Firmado el 
6/6/2003. En Agenda el 10/6/2003. Informe Leído el 10/6/2003. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
37. Iniciativa: 00815-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y LOS SEÑORES JUAN MARIA FLORENTINO FLORES Y LUZ MARIA HERRERA, EL 

APARTAMENTO MARCADO NO.1-D, EDIFICIO 31, TIPO MP3, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DISTRITO NACIONAL, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$384,868.26. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 

11/06/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en 

Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de 
Comisión Firmado el 23/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Informe Leído 

el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 

38. Iniciativa: 08949-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y LOS SEÑORES JOSE DEL CARMEN DUMET Y NELSA DINORAH TEJEDA DE DUMET, EL 
APARTAMENTO COMERCIAL MARCADO CON EL NO.1-3 DEL EDIFICIO “P”, UBICADO 

EN EL PROYECTO HABITACIONAL PROLONGACION DE LA AVENIDA 27 DE FEBRERO 
DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$40,000.00. CONTRATO FIRMADO 

10/08/1978. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 11/2/2003. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 4/3/2003. Tomada en 

Consideración el 4/3/2003. Enviada a Comisión el 4/3/2003. Informe de 
Comisión Firmado el 27/6/2003. En Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 

1/7/2003. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA. 

 
39. Iniciativa: 00756-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y EL SEÑOR ARCADIO BENITO ROJAS, EL APARTAMENTO NO. 301, EDIFICIO NO. C-2, 

UBICADO EN EL PROYECTO EL CAIMITO - VILLA CAROLINA, MOCA, VALORADO EN LA 

SUMA DE TRESCIENTOS MIL QUINIENTOS DIECISEIS PESOS DOMINICANOS CON 
34/100 (RD$300,516.34). CONTRATO FIRMADO EN FECHA 14/05/1995. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 21/10/2005. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 25/10/2005. Tomada en Consideración el 

25/10/2005. Enviada a Comisión el 26/10/2005. Informe de Comisión 
Firmado el 15/11/2005. En Agenda el 16/11/2005. Informe Leído el 

16/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA. 
 

40. Iniciativa: 08009-2005-SLO-SE 
CONTRATO MEDIANTE EL CUAL EL ESTADO DOMINICANO ACEPTA LA 

TRANSFERENCIA QUE HACE EL SEÑOR MARINO ANTONIO VASQUEZ, A FAVOR DEL 
SEÑOR LEONCIO BANKS PAULINO,  DE LOS DERECHOS ADQUIRIDOS SOBRE EL 

APARTAMENTO COMERCIAL MARCADO CON EL NO.1-4, DEL EDIFICIO G,  UBICADO 
EN EL PROYECTO HABITACIONAL PROLONGACION 27 DE FEBRERO DE ESTA CIUDAD, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$40,000.00. CONTRATO FIRMADO 10/08/1978. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 11/2/2003. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 4/3/2003. Tomada en Consideración el 
4/3/2003. Enviada a Comisión el 4/3/2003. Informe de Comisión Firmado el 

27/6/2003. En Agenda el 1/7/2003. Informe Leído el 1/7/2003. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
41. Iniciativa: 08668-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y  EL 
SEÑOR NAZARIO SEGURA SALAZAR, UNA PORCION DE TERRENO  CON UNA 
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EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.03 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.3-A (PTE), DISTRITO CATASTRAL NO.9, DEL DISTRITO 

NACIONAL, SECCION SAN LUIS, LUGAR URBANIZACION CAÑA LINDA, MANZANA 
NO.26, SOLAR NO.28, VALORADO EN LA SUMA DE RD$40,004.80. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 22/07/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 26/6/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 

9/7/2003. Tomada en Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 
9/7/2003. Informe de Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 

1/6/2004. Informe Leído el 1/6/2004. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

42. Iniciativa: 08767-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y  EL 

SEÑOR LUIS ELPIDIO FLORENTINO,  UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 

AMBITO DE LA PARCELA NO.3-A (PTE.), DISTRITO CATASTRAL NO.9, DEL DISTRITO 
NACIONAL, SECCION SAN LUIS, LUGAR URBANIZACION CAÑA LINDA, MANZANA 

NO.38, SOLAR NO.10, VALORADO EN LA SUMA DE 40,000.00. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 13/09/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

26/6/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/7/2003. Tomada 

en Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 9/7/2003. Informe de 
Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 1/6/2004. Informe Leído el 

1/6/2004. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
43. Iniciativa: 08769-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA EDILTRUDY JIMENEZ CABRERA,  UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 

AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A (PTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LA AMERICAS, 

MANZANA NO.21, SOLAR NO.7, VALORADO EN LA SUMA DE  RD$25,000.00. 
CONTRATO FIRMADO 16/09/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 26/6/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 
9/7/2003. Tomada en Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 

9/7/2003. Informe de Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 
1/6/2004. Informe Leído el 1/6/2004. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

44. Iniciativa: 08770-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y  LA 

SEÑORA YOJANNY RAMIREZ MONTERO, UNA PORCION  DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE  250.00 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 

AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 

DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.52, SOLAR NO.17, VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. 

CONTRATO FIRMADO 15/08/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 26/6/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 

9/7/2003. Tomada en Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 
9/7/2003. Informe de Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 

1/6/2004. Informe Leído el 1/6/2004. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

45. Iniciativa: 08771-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y  LA 

SEÑORA CARMEN MARIA ULERIO HERNANDEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL 

AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL, NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS  AMERICAS, 

MANZANA NO.46, SOLAR NO.9, VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. 
CONTRATO FIRMADO 10/09/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 26/6/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 
9/7/2003. Tomada en Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 

9/7/2003. Informe de Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 
1/6/2004. Informe Leído el 1/6/2004. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
46. Iniciativa: 08772-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR AUGUSTO PEREZ SANCHEZ,  UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
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EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 

DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.25, SOLAR NO.10, VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. 

CONTRATO FIRMADO 10/09/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 26/6/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 

9/7/2003. Tomada en Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 
9/7/2003. Informe de Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 

1/6/2004. Informe Leído el 1/6/2004. 
 

SENADOR PRESIDENTE:  A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

47. Iniciativa: 08773-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA TERESA CARRASCO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 304.66 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE 

LA PARCELA NO.3-A (PTE), DISTRITO CATASTRAL NO.9, DEL DISTRITO NACIONAL, 
SECCION SAN LUIS, LUGAR URBANIZACION CAÑA LINDA, MANZANA NO.24, SOLAR 

NO.18, VALORADO EN LA SUMA DE RD$48,745.60. CONTRATO FIRMADO EL 
30/07/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 26/6/2003. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 9/7/2003. Tomada en 

Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 9/7/2003. Informe de 
Gestión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 1/6/2004. Informe Leído el 

1/6/2004. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

48. Iniciativa: 08774-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y  LA 
SEÑORA DOLORES ALCANTARA RAMIREZ,  UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 210.20 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.3-A (PTE), DISTRITO CATASTRAL, NO.9, DEL DISTRITO 

NACIONAL, SECCION SAN LUIS, LUGAR URBANIZACION  CAÑA LINDA, MANZANA 
NO.40, SOLAR NO.11, VALORADO EN  LA SUMA RD$33,632.00. CONTRATO FIRMADO 

EN FECHA 22/08/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
26/6/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/7/2003. Tomada 

en Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 9/7/2003. Informe de 
Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 1/6/2004. Informe Leído el 

1/6/2004. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
49. Iniciativa: 08775-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ANA LUCIA VALERIO RODRIGUEZ,  UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 200.45 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 

AMBITO DE LA PARCELA NO.3-A (PTE), DISTRITO CATASTRAL NO.9, DEL DISTRITO 
NACIONAL, SECCION SAN LUIS, LUGAR URBANIZACION CAÑA LINDA, MANZANA 

NO.18, SOLAR NO.9, VALORADO EN LA SUMA 32,072.00. CONTRATO FIRMADO 
04/10/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 26/6/2003. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 9/7/2003. Tomada en 
Consideración el 9/7/2003. Enviada a Comisión el 9/7/2003. Informe de 

Comisión Firmado el 20/4/2004. En Agenda el 1/6/2004. Informe Leído el 
1/6/2004. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
50. Iniciativa: 08819-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JOSE ISABEL DE LOS SANTOS ANDUJAR, UNA PORCION DE TERRENO CON 

UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 158 METROS CUADRADOS DENTRO DEL AMBITO 
DE LA PARCELA NO. 51  DEL DISTRITO CATASTRAL NO.31, DEL DISTRITO NACIONAL 

UBICADA EN EL SECTOR LOS ALCARRIZOS. VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$47,400.00. CONTRATO FIRMADO 11/7/2003. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 26/5/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 21/7/2004. Tomada en Consideración el 21/7/2004. 

Enviada a Comisión el 21/7/2004. Informe de Comisión Firmado el 
8/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
51. Iniciativa: 08821-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ANA LUISA GARCIA CARELA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
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EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DE LA 
PARCELA NO.204-B PARTE D.C NO. 32 DEL D.N, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 

BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.34 SOLAR NO.12. VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 12/06/2002. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 19/5/2004. Tomada en Consideración el 19/5/2004. 

Enviada a Comisión el 19/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
7/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
52. Iniciativa: 08823-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JAVIER SOSA BAUTISTA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 

SUPERFICIAL DE 600 METROS CUADRADOS, DENTRO DE LA PARCELA NO.9, DEL D.C. 
NO.19, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS GUARICANOS, MARCADA COMO 

SOLAR NO.23, DE LA MANZANA NO A-4, LOTIFICACION LA RAFAELITA-CEA, 
PROPIEDAD DEL INGENIO RIO HAINA, VALORADO EN LA SUMA DE RD$107,400.00. 

CONTRATO FIRMADO EL 4/07/1995. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 9/6/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. Enviada a Comisión el 

16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 9/11/2005. En Agenda el 
15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

53. Iniciativa: 08818-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR EDWAR POZO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 

SUPERFICIAL DE 598.39 METROS CUADRADOS , DENTRO DE LA PARCELA NO.4, DEL 
DISTRITO CATASTRAL NO.1, DE SAN PEDRO DE MACORIS, MANZANA 7, SOLAR 

NO.26, PROPIEDAD DEL INGENIO PORVENIR. VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$164,557.25. CONTRATO FIRMADO EL 23/4/1999. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 22/7/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 3/8/2004. Tomada en Consideración el 3/8/2004. Enviada 

a Comisión el 3/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 8/11/2005. En 
Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
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Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

54. Iniciativa: 08850-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JULIAN RECAREY SILVERIO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE  (130.63 METROS CUADRADOS), DENTRO DE LA 

PARCELA NO.97, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.4, DEL DISTRITO NACIONAL. 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$39,189.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 

17/7/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 1/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 13/4/2004. Tomada en 
Consideración el 13/4/2004. Enviada a Comisión el 15/4/2004. Informe de 

Comisión Firmado el 24/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Informe Leído 
el 29/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

55. Iniciativa: 00511-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR FEDERICO ARMANDO PEREYRA GUERRERO, UNA PORCION DE TERRENO CON 

UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 221.78, METROS CUADRADOS, DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.199-A-2, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.6, UBICADA EN 

EL SECTOR LOS MAMEYES, VALORADA EN LA SUMA DE OCHENTA Y OCHO MIL 
SETECIENTOS DOCE  PESOS DOMINICANOS CON 00/100 (RD$88,712.00).CONTRATO 

FIRMADO 20-05-2003. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
1/8/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 13/9/2005. Tomada 

en Consideración el 13/9/2005. Enviada a Comisión el 14/9/2005. Informe 
de Comisión Firmado el 8/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe 

Leído el 15/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

PROBADO EN UNICA LECTURA 
 

55-BIS. Iniciativa: 07088-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

ANGEL MARIA SANCHEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 195.44 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA 

PARCELA NO.217-B-8 (PARTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO. 6, DEL DISTRITO 
NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD $ 78,176.00, CONTRATO FIRMADO EL 
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04/01/2001. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 29/9/2003. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 30/9/2003. Tomada en 

Consideración el 30/9/2003. Enviada a Comisión el 30/9/2003. Informe de 
Comisión Firmado el 25/10/2004. En Agenda el 17/11/2004. Informe Leído 

el 17/11/2004. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

23 VOTOS. 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

PRIMERA LECTURA  
 
56. Iniciativa: 00562-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE LE AGREGAN VARIOS PARRAFOS AL 
ARTICULO 43 DE LA LEY NO. 20-00 SOBRE PROPIEDAD INDUSTRIAL DEL 8 DE MAYO 

DEL AÑO 2000. (PROPONENTES: JOSE ALEJANDRO SANTOS RODRIGUEZ). 
Depositada el 29/8/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 

30/8/2005. Tomada en Consideración el 30/8/2005. Enviada a Comisión el 
30/8/2005. Informe de Comisión Firmado el 29/11/2005. En Agenda el 

29/11/2005. Informe Leído el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  

 

SENADOR ALEJANDRO SANTOS: Señor Presidente, colegas senadores y senadoras: 
Tal como se discutió en la Sesión anterior de la semana pasada, este es un tema que 

tiene implicaciones técnicas, políticas, sociales en diferentes ámbitos, y es un tema 
que hay que muchas contradicciones, inclusive, hay sectores, como es el farmacéutico 

nacional, que se enfrenta al  sector farmacéutico extranjero.  

 

Nosotros, quedamos en traer un informe de la Organización de Estados Americanos 

(OEA), sobre una  consulta que hizo sobre ese tema y está pendiente de enviarlo, 

porque en la comunicación que ellos nos enviaron dice, que  un tema que le atañe al 
ámbito nacional y que no quisieran interferir en la decisión del Senado de la República 

en ese caso. Sin embargo, nosotros recibimos una comunicación del Partido 
Revolucionario  Dominicano, que por instrucciones del Presidente Ramón 

Alburquerque presentó este tema para que sea analizado dentro de la Comisión del 
Departamento Económico y Políticas Públicas. Esta comunicación, también tengo 

entendido que la recibió el Presidente del Senado, el Presidente de la Comisión 

Especial que estudia este Proyecto de Ley, por las implicaciones que tiene y por las 
contradicciones que hay.  

 

Nosotros queremos decir también, que estamos como proponentes, abiertos a 

mejorar este Proyecto,  modificarlo y eliminarle algunas de las partes que puedan ser 

contradictorias, si lo  es técnicamente con alguna disposición o algo.  

 

Por lo tanto, quisiera solicitarle al Presidente del  Senado y a los demás colegas 

senadores  que permitan hacer una revisión del Proyecto, para que los puntos que se 

señalan que son contradictorios puedan ser mejorados y si hay que mejorar algunas 
de las partes, estamos también flexible a que esto se haga. Por lo que, creo que, 
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primero el tema y pidiéndole disculpa al colega Senador del Partido Reformista y al de 
el PLD , que esto pueda tratarse políticamente dentro de nuestro partido y también 

presentarle nosotros nuestra disposición a llevar a cabo cualquier revisión sobre este 
Proyecto de Ley. Muchas gracias. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Tal como lo ha dicho el Senador, no lo iba a mencionar 
pero recibimos una comunicación, pero es una comunicación errada, ¿por qué?, 

porque el Jefe de la parte económica del PRD debe mandarle una comunicación así al 

bloque, pero no al Senado como tal, creo que ahí él  erró, era al bloque que tenía que 
mandarla y no al Senado como tal. 

 

SENADOR JOSE TOMAS PEREZ:  Señor Presidente, colegas senadores y senadoras: 

Yo fui parte de la Comisión Especial, nosotros aunque tenemos una posición clara en 

torno al problema indudablemente, como dice el Senador Alejandro Santos, es 
bastante conflictivo y es una posición en relación a lo que es y lo que debe ser la 

República Dominicana en su manejo en las relaciones comerciales e industriales 
frente a lo que significa la firma del Tratado de Libre Comercio con los Estados 

Unidos, sin embargo, no obstante a eso, no veo inconveniente a que si el Senador 

quiere que el Bloque del Parido Revolucionario Dominicano conozca el Proyecto, pues 
que lo haga. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Siempre  hemos dicho, que aquí como senadores nosotros 

hemos sido solidarios, los senadores y senadoras. Ahora, quiero hacer la aclaración  

que erró totalmente el Señor Moya, cuando envía una comunicación así a la 
Presidencia del Senado, porque hay que diferenciar lo que es el Senado de lo que son 

los bloques. O sea,  para nosotros es irrecibible ese tipo de comunicación. Tampoco 
nos oponemos a que se de un plazo para se conozca hasta la Próxima Sesión, para 

que se reúna el Bloque del PRD, que ha solicitado el Senador y entonces sigamos 

debatiendo. Sin embargo, debemos aclarar que se había informado que había un 
informe para traerlo, pero vamos a dar un plazo más para que el  Bloque se reúna y 

pueda debatirse. 

 

DEJADO PARA LA PROXIMA SESION. 

  
57. Iniciativa: 00701-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION LOS CACAOS, DEL MUNICIPIO 
RIO SAN JUAN, PROVINCIA MARIA TRINIDAD SANCHEZ, QUEDA ERIGIDA EN 

DISTRITO MUNICIPAL, CON EL NOMBRE DISTRITO MUNICIPAL LOS CACAOS, SU 

CABECERA SERA COPEYITO. (PROPONENTES: JESUS ANTONIO VASQUEZ 
MARTINEZ). Depositada el 10/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

29/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Informe Leído el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  
 

SENADOR JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ: Presidente, este es un tema 
que ha creado algunas diferencias entre comunidades, y yo le solicito que lo dejemos 

sobre la mesa, hasta que se puedan definir algunas cosas entre el Senador Tomy 
Durán, que es el representante mío en los Municipios de Río San Juan y Cabrera; 

entonces hasta una nueva oportunidad para que Tomy y yo podamos afinar algunas 
cosas. Gracias Presidente. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Lo dejamos sobre la mesa, hasta que los dos colegas, que 
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colindan se pongan de acuerdo. 
 

DEJADO SOBRE LA MESA 
 

58. Iniciativa: 00517-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EN CUAL  LA SECCION DE HATO NUEVO CORTES 

PERTENECIENTE AL MUNICIPIO  YAYAS DE VIAJAMA, PROVINCIA DE AZUA, QUEDA 
ERIGIDA EN DISTRITO MUNICIPAL CON EL NOMBRE DISTRITO MUNICIPAL  HATO 

NUEVO CORTES, CON SU CABECERA EN EL POBLADO HATO NUEVO CORTES. 
(PROPONENTES: CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO). Depositada el 18/8/2005. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 30/8/2005. Tomada en 
Consideración el 30/8/2005. Enviada a Comisión el 30/8/2005. Informe de 

Comisión Firmado el 29/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Informe Leído 

el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

20 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
59. Iniciativa: 00621-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION DE HATILLO PERTENECIENTE  AL 
MUNICIPIO LAS CHARCAS, PROVINCIA DE AZUA, QUEDA ELEVADA A LA CATEGORIA 

DE  DISTRITO MUNICIPAL,  CON EL NOMBRE DE DISTRITO MUNICIPAL  HATILLO, 

CUYA CABECERA SERA EL PUEBLO HATILLO. (PROPONENTES: CESAR AUGUSTO 
DIAZ FILPO). Depositada el 14/9/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/9/2005. Tomada en Consideración el 20/9/2005. 
Enviada a Comisión el 20/9/2005. Informe de Comisión Firmado el 

21/11/2005. En Agenda el 29/11/2005. Informe Leído el 29/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

19 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

60. Iniciativa: 00404-2005-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION A FAVOR DE LA 

SEÑORA  ALTAGRACIA SURIGNE VOLQUEZ PEREZ  DE ABREU POR UN MONTO DE 
(RD$18.000.00) MENSUALES. (PROPONENTES: DAGOBERTO RODRIGUEZ 

ADAMES). Depositada el 15/6/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 21/6/2005. Tomada en Consideración el 21/6/2005. 

Enviada a Comisión el 21/6/2005. Informe de Comisión Firmado el 
15/11/2005. En Agenda el 16/11/2005. Informe Leído el 16/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
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Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

61. Iniciativa: 00528-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO POR UN VALOR DE RD$30,000.00 (TREINTA MIL PESOS) A FAVOR DE 
LA SEÑORA ELSA ALTAGRACIA ALEMAN RODRIGUEZ. (PROPONENTES: BERNARDO 

ALEMAN RODRIGUEZ). Depositada el 23/8/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 26/8/2005. Tomada en Consideración el 26/8/2005. 

Enviada a Comisión el 2/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

3/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
62. Iniciativa: 00570-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE LA CUAL SE CONCEDEN SENDAS PENSIONES 
MENSUALES DEL ESTADO A LOS SEÑORES LUIS ENCARNACION Y DOMINGO DIAZ 

ENCARNACION, POR LA SUMA DE OCHO MIL PESOS (RD$8,000.00) Y SE AUMENTA 

LA PENSION MENSUAL QUE PERCIBE EL SEÑOR ROBERTO SANTANA MENDEZ, A LA 
SUMA DE DIEZ MIL PESOS (RD$10,000.00). (PROPONENTES: CAMARA DE 

DIPUTADOS). Depositada el 29/8/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/9/2005. Tomada en Consideración el 20/9/2005. 

Enviada a Comisión el 21/9/2005. Informe de Comisión Firmado el 
15/11/2005. En Agenda el 16/11/2005. Informe Leído el 16/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

63. Iniciativa: 00573-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL  SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

POR LA SUMA DE  QUINCE MIL PESOS ORO (RD$15,000.00) MENSUALES, A FAVOR 
DEL SEÑOR MIGUEL ANGEL VARGAS CASTILLO. (PROPONENTES: PEDRO JOSE 

ALEGRIA SOTO). Depositada el 30/8/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 13/9/2005. Tomada en Consideración el 13/9/2005. 

Enviada a Comisión el 14/9/2005. Informe de Comisión Firmado el 
10/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
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Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

64. Iniciativa: 00579-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UN AUMENTO DE LA PENSION 

MENSUAL DEL ESTADO DE CINCO MIL SETECIENTOS SETENTA Y SIETE PESOS 
(RD$5,777.00) A DIEZ MIL PESOS (RD$10,000.00) A FAVOR DEL SEÑOR ANIBAL 

MONTERO RAMIREZ. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 
30/8/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 20/9/2005. Tomada 

en Consideración el 20/9/2005. Enviada a Comisión el 21/9/2005. Informe 

de Comisión Firmado el 15/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe 
Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

65. Iniciativa: 00588-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DE ESTADO A 

FAVOR DEL SEÑOR PEDRO ENRIQUE NUÑEZ GUERRERO POR UN MONTO DE 

RD$10,000.00 PESOS MENSUALES. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). 
Depositada el 30/8/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 

13/9/2005. Tomada en Consideración el 13/9/2005. Enviada a Comisión el 
14/9/2005. Informe de Comisión Firmado el 10/11/2005. En Agenda el 

15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

66. Iniciativa: 00604-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 

FAVOR  DEL SEÑOR SEBASTIAN CELESTINO FABIAN PEREZ., POR LA SUMA DE 
RD$15,000.00 (QUINCE MIL PESOS CON 00/100) MENSUALES. (PROPONENTES: 

RAMON ALBURQUERQUE RAMIREZ). Depositada el 7/9/2005. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 20/9/2005. Tomada en Consideración el 

20/9/2005. Enviada a Comisión el 21/9/2005. Informe de Comisión Firmado 
el 15/11/2005. En Agenda el 16/11/2005. Informe Leído el 16/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
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Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

67. Iniciativa: 00618-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UN AUMENTO DE PENSION DE 

RD$7,000.00 A RD$20,000.00 (VEINTE MIL PESOS ORO CON 00/100) MENSUALES, A 
FAVOR DE LA SEÑORA ROSARIO ANTONIA BAUTISTA PICHARDO. (PROPONENTES: 

RAMIRO ESPINO FERMIN). Depositada el 14/9/2005. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 20/9/2005. Tomada en Consideración el 20/9/2005. 

Enviada a Comisión el 21/9/2005. Informe de Comisión Firmado el 

31/10/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
68. Iniciativa: 00650-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL ESTADO A 
FAVOR DEL SEÑOR SINDO DE LEON MONTERO POR LA SUMA DE RD$10,000.00 

PESOS CON 00/100). (PROPONENTES: PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS). 

Depositada el 22/9/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 
4/10/2005. Tomada en Consideración el 4/10/2005. Enviada a Comisión el 

6/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 16/11/2005. En Agenda el 
16/11/2005. Informe Leído el 16/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

69. Iniciativa: 00664-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 
DOMINICANO DE RD$7,000.00 (SIETE MIL PESOS) MENSUALES, A FAVOR DEL 

SEÑOR AGUSTIN BLANCO HENRIQUEZ. (PROPONENTES: VICENTE ARSENIO 
CASTILLO PEÑA). Depositada el 27/9/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 11/10/2005. Tomada en Consideración el 11/10/2005. 
Enviada a Comisión el 13/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 

15/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
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aprobación. 
 

17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
70. Iniciativa: 00670-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA LA PENSION DEL ESTADO 
DOMINICANO DE RD$1,965.54.00 A RD$8,000.00 A FAVOR DE LA SEÑORA JUANA 

MARIA SORIANO. (PROPONENTES: FAVIAN ANTONIO DEL VILLAR ARISTY). 
Depositada el 27/9/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 

11/10/2005. Tomada en Consideración el 11/10/2005. Enviada a Comisión 
el 13/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 4/11/2005. En Agenda el 

15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 

 
17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

71. Iniciativa: 00710-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO A 

FAVOR DEL SEÑOR JULIO CESAR ROA, POR UN MONTO DE RD$15,000.00 PESOS 
MENSUALES.  (PROPONENTES: PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO). Depositada el 

12/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 18/10/2005. 

Tomada en Consideración el 18/10/2005. Enviada a Comisión el 
19/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 10/11/2005. En Agenda el 

15/11/2005. Informe Leído el 15/11/2005. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
72. Iniciativa: 00786-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 

ESTADO DE VEINTE MIL PESOS (RD$20,000.00), A FAVOR DEL SEÑOR RAMON 
ZORRILLA TEJADA. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 

25/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. 
Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. 

Informe de Comisión Firmado el 11/11/2005. En Agenda el 15/11/2005. 
Informe Leído el 15/11/2005. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 
aprobación. 
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17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

73. Iniciativa: 00820-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE OTORGA UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO DE RD$15,000.00 (QUINCE MIL PESOS) MENSUALES, A FAVOR DEL 
PROFESOR JOSE EMILIO SANTIAGO. (PROPONENTES: MANUEL EMILIO RAMIREZ 

PEREZ). Depositada el 26/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración 
el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión 

el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 29/11/2005. En Agenda el 
29/11/2005. Informe Leído el 29/11/2005. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  NO HUBO 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha en señal de 

aprobación. 
 

17 VOTOS. 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

INICIATIVAS LIBERADAS DE TRAMITES 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

INICIATIVAS QUE NO CUMPLIERON CON EL PLAZO REGLAMENTARIO DE LAS 

COMISIONES LEGISLATIVAS 

 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
INICIATIVAS A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

INICIATIVAS DEL PODER EJECUTIVO A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

 

PASE DE LISTA FINAL 

 
ANDRES BAUTISTA GARCIA                    : PRESIDENTE 

FAVIAN ANT. DEL VILLAR ARISTY          : VICE-PRESIDENTE 
PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO                   : SECRETARIO  

ENRIQUILLO REYES RAMIREZ                 : SECRETARIO 
BERNARDO ALEMAN RODRIGUEZ 

VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA 
GERMAN CASTRO GARCIA 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 
TOMAS EMILIO DURAN GARDEN 

RAMIRO ESPINO FERMIN 
CELESTE DEL CARMEN GOMEZ MARTINEZ 

FAUSTO DE JESUS LOPEZ SOLIS 

PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS 
CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ 

VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ 
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JUAN ANTONIO MORALES VILORIO 
SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA 

ANGEL DINOCRATE PEREZ PEREZ 
JOSE TOMAS PEREZ VASQUEZ 

MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ 
DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES 

HERNANI ERNESTO DE JESUS SALAZAR SIMO 
MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ 

JOSE ALEJANDRO SANTOS RODRIGUEZ 
ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA 

MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 
JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ (27) 

 

SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: RAMON ALBURQUERQUE 
RAMIREZ, JOSE EMETERIO HAZIM FRAPPIER, JUAN ROBERTO RODRIGUEZ 

HERNANDEZ, CESAR SANTIAGO RUTINEL DOMINGUEZ. (4) 
 

SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA: ANIBAL GARCIA DUVERGE. (1)  

 

CIERRE DE LA SESION  

 

SENADOR PRESIDENTE: Cerramos la Sesión y convocamos para el próximo jueves 
a las 10:00 A.M. 

 

HORA 6:50 P.M.                          

   

ANDRES BAUTISTA GARCIA 

Presidente  

 

 

 

Sucre Ant. Muñoz Acosta                                               Pedro José Alegría Soto     

            Secretario                                                                      Secretario  

 

 

CERTIFICO: Que la presente copia es fiel y exacta a las palabras pronunciadas por 

los señores senadores presentes en la Sesión arriba indicada. 

 

 

 

 

LIC. INES MARIA RODRIGUEZ MALDONADO 

Taquígrafa Parlamentaria 
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